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امام خامنه‌ای: 

خطرناکتر از ناو سلاحی است که آن را به قعر دریا می‌فرستد

هم‌زمان با آغاز ماه مبارک رمضان

برگزاری نهضت ملی
»زندگی‌ با آیه‌ها« 

در همدان

مدیرکل تبلیغات اسامی استان همدان 
از آغاز نهضت ملی زندگی‌ با آیه‌ها هم‌زمان 
با ماه مبارک رمضان در استان خبر داد و 
گفت: زندگی با آیه‌ها همان نسخه بهتر 
زیستن است. حجت‌الاسام علی‌اصغر 
گرجی روز سه شنبه در جمع خبرنگاران 
با اشاره بر اهمیت جریان‌سازی فرهنگی 
مبتنی بر قرآن، »زندگی با آیه‌ها« را یک پروژه 
ح با  فرهنگی ملی دانست و گفت: این طر
بهره‌گیری از قالب‌های متنوع محتوایی و 
مشارکت مردمی، به دنبال تبدیل انس 
با قرآن از یک مناسک مناسبتی به یک 

سبک زندگی مداوم است.
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: رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان همدان در مراسم بزرگداشت اربعین شهدای حوادث اخیر

حضور مردم در صحنه فتنه‌ آمریکا را خنثی کرد

۵۰ درصد بازار تایر کشور روی دوش کیان‌کرد ملایر 

رشد فروش 
در سایه نگرانی‌های تولید 

4

جایگاه کودکان در منظر شهری
شنیدن صدای کودکان در تصمیم گیری‌های شهری

هگمتانه، گروه خبر*: مدیرکل غله و خدمات بازرگانی 
استان همدان گفت: هیچ مشکلی در تأمین کالاهای 

اساسی و گندم استان همدان وجود ندارد.
به گزارش هگمتانه، سید حسین خوانساری؛ مدیرکل 
غله و خدمات بازرگانی استان همدان با حضور در تحریریه 
این روزنامه، ضمن تشریح وضعیت ذخایر کالاهای 
اساسی استان اظهار کرد: خوشبختانه با مدیریت 
منسجم، همکاری مدیران، کارشناسان و پرسنل متعهد 
استان، وضعیت ذخایر کالاهای اساسی در شرایط بسیار 

مطلوبی قرار دارد.
وی به حمل‌ونقل کالاهای اساسی اشاره کرد و گفت: 315 
هزار تن گندم، برنج، شکر و روغن از طریق حمل‌ونقل 
جاده‌ای به استان‌های مختلف کشور از جمله اردبیل، 
اصفهان، البرز، تهران، خوزستان، گیلان و مازندران ارسال 

شده است.
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان همدان با اشاره 
به اینکه 98 هزار تن گندم نیز از طریق حمل‌ونقل ریلی به 
استان‌های هدف )البرز، تهران،خراسان رضوی،سیستان 
و بلوچستان،قم،کرمان، مازندران، یزد (منتقل شده 
است افزود: علاوه بر این، 3 هزار و 319 تن برنج، یک‌هزار 
و 451 تن شکر و یک‌هزار و 216 تن روغن در سطح استان 
توزیع و 255 هزار تن گندم نیز برای مصرف در بخش‌های 
خبازی، صنف و صنعت و واحدهای شیرینی و کلوچه‌پزی 

اختصاص یافته است.
zz 197 تن برنج ماه رمضان بین مردم استان همدان

توزیع می‌شود
وی عنوان کرد: از ابتدای سال تاکنون بیش از 311 تن 
روغن خوراکی بین فروشگاه‌ها و عاملین توزیع استان 
 بر اساس 

ً
توزیع شده و توزیع کالاهای اساسی صرفا

معرفی‌نامه‌های رسمی سازمان جهاد کشاورزی استان 
انجام می‌شود.

خوانساری با اشاره به برنامه‌های ویژه ماه مبارک رمضان 
بیان کرد: مقادیر مناسبی از برنج پاکستانی و برنج هندی 
برای توزیع در فروشگاه‌های استان در ایام ماه مبارک 
رمضان پیش‌بینی شده که حدود 197 تن آن در این ایام 

در بین مردم استان همدان توزیع خواهد شد.

وی همچنین از واردات گندم خارجی خبر داد و گفت: 
به‌منظور ارتقای کیفیت نان، مقادیر قابل توجهی گندم 
خارجی وارد استان شده و بین 9 کارخانه آرد استان توزیع 

شده و این روند ادامه خواهد داشت.
40 نانوایی کامل‌پز دیگر اضافه می‌شود

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان همدان درباره 
برنامه‌های سامت‌محور نیز افزود: یکی از اقدامات 
شاخص اداره کل، توسعه نان کامل با آرد سبوس‌دار 
بوده است که مورد استقبال جامعه پزشکی و مردم 
قرار گرفته و تاکنون 61 نانوایی با آرد کامل راه‌اندازی شده 
و طی روزهای آینده 40 نانوایی دیگر نیز اضافه خواهد 
شد؛ به‌گونه‌ای که حدود 100 نانوایی استان با آرد کامل 

سبوس‌دار فعالیت خواهند کرد.
وی خاطرنشان کرد: از ابتدای سال 1404 تا پایان دی‌ماه، 
میزان سهمیه شارژ شده آرد یارانه‌ای نوع یک حدود 144 
هزار تن بوده و سهمیه آرد یارانه‌ای نوع دو نیز حدود 14 
هزار و 400 تن و آرد نوع شش حدود 660 تن تخصیص 
یافته است که نشان‌دهنده ثبات کامل در زنجیره تأمین 

آرد و نان استان می‌باشد.
zzفعالیت 1859 نانوایی در استان

خوانساری در ادامه از تأمین گسترده آرد صنف و صنعت 
و ساماندهی شبکه نانوایی‌های استان خبر داد و 
افزود: میزان آرد شارژ شده برای بخش صنف و صنعت 
به‌صورت ماهانه به‌طور میانگین حدود 6 هزار تن است و 
در مجموع تاکنون 66 هزار و 976 تن آرد برای این بخش 

تأمین و توزیع شده است.
وی با اشاره به وضعیت نانوایی‌های استان همدان 
افزود: در حال حاضر 1857 واحد نانوایی در سطح استان 
همدان مشغول خدمات‌رسانی به مردم هستند که 
از این تعداد یک هزار و 65 واحد نان لواش، 510 واحد 
نان سنگک، 203 واحد نان بربری، 70 واحد نان تافتون، 
11 واحد نان محلی فعالیت دارند و همچنین حدود 100 
نانوایی با آرد کامل و سبوس‌دار نیز به این مجموعه 

اضافه شده است.
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان همدان ادامه 
داد: در بخش نان‌های حجیم و نیمه‌حجیم نیز 82 
واحد تولیدی در استان همدان فعال هستند که شامل 
نانوایی‌های فانتزی و واحدهای خشک‌پزی می‌شود که از 

این تعداد، 21 واحد آزادپز هستند.
وی درباره مصرف‌کنندگان آرد صنف و صنعت تصریح 
کرد: در بهمن‌ماه، تعداد واحدهای مصرف‌کننده آرد 

صنف و صنعت شامل کارخانه‌ها، قنادی‌ها و واحدهای 
کماج‌پزی، در مجموع به حدود 406 واحد رسیده است.

وی با اشاره به برنامه‌های توسعه‌ای در حوزه صنعت آرد 
استان بیان کرد:

در حال پیگیری ارتقای ظرفیت و کیفیت تولید آرد در 
کارخانه‌های استان هستیم و برنامه‌هایی برای اورهال 
تجهیزات، نوسازی دستگاه‌ها و به‌روزرسانی خطوط تولید 
کارخانه‌های آرد در دستور کار قرار دارد تا آرد با کیفیت 
بالاتری در اختیار نانوایی‌ها قرار گیرد و این رویکرد با 

حمایت استاندار همدان در حال پیگیری است.
خوانساری همچنین به برنامه توسعه حمل‌ونقل 
ریلی گندم اشاره کرد و گفت: در صورت اتصال مسیر 
ریلی به سیلوی دولتی شهید خلعتبری )کوریجان( با 
اجرای یک مسیر ریلی به طول حدود 5 کیلومتر، امکان 
انتقال مستقیم گندم از بنادر کشور به سیلوهای استان 
همدان فراهم می‌شود که این اقدام می‌تواند ظرفیت 
ذخیره‌سازی استان را از 85 هزار تن به 160 هزار تن افزایش 
دهد و همدان را به یکی از قطب‌های ذخیره‌سازی و توزیع 

گندم در غرب کشور تبدیل کند.
وی افزود: در حال حاضر این طرح در مرحله مطالعات، 
برآورد هزینه و مکاتبات اداری قرار دارد و در صورت 
تصویب در سطح ملی و قرار گرفتن در مصوبات سفر 
ریاست جمهوری، اجرای آن می‌تواند به یک طرح راهبردی 
ملی برای استان همدان و استان‌های غرب کشور تبدیل 

شود.
نان کامل را برای سلامت مردم راه‌اندازی کردیم

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان همدان با اشاره 
به فرآیند راه‌اندازی نان کامل در استان خاطرنشان کرد: 
راه‌اندازی نان کامل یکی از سخت‌ترین تصمیم‌ها و 
اقدامات مدیریتی‌ام بود، با وجود برگزاری جلسات متعدد 
و با اتکا به مسؤولیت اجتماعی و سامت مردم، این 
مسیر را پیگیری کردم و با تأمین آرد از منابع جایگزین، 
مسیر تولید نان کامل را برای مردم استان همدان باز 

کردیم.
وی با اشاره به اینکه در جلسات تخصصی با اساتید 
دانشکده علوم پزشکی، پزشکان به‌صورت صریح از 
نان کامل استقبال کرده و آن را به‌عنوان یک غذای سالم 
معرفی کردند افزود: برخی پزشکان اعلام کردند که این 
نان را به خانواده‌های خود و حتی به بیماران گوارشی 
توصیه می‌کنند و آن را جایگزین مصرف دارو در برخی 

موارد کرده‌اند.

خوانساری با اشاره به اهمیت سبوس در سلامت تغذیه 
گفت: سبوس نقش کلیدی در سلامت دستگاه گوارش 
دارد، اما در فرآیندهای صنعتی اغلب از آرد جدا می‌شود 
و به‌صورت تجاری فروخته می‌شود، در حالی که ارزش 
واقعی آن باید در سفره مردم و در نان سالم و نه در چرخه 

سودآوری تجاری دیده شود.
وی با اشاره به مشکلات ساختاری کارخانه‌های آرد گفت: 
کارخانه‌های آرد نیز با مشکلات جدی مواجه هستند؛ از 
سال 1395 تاکنون هیچ‌گونه پرداختی بابت حق آسیابانی 
از سوی دولت دریافت نکرده‌اند و این مسأله فشار 
اقتصادی سنگینی بر بخش خصوصی این حوزه وارد 
کرده است و حمایت نکردن ساختاری از تولیدکنندگان، 

باعث تضعیف زنجیره تأمین نان سالم می‌شود.
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان همدان افزود: 
با توسعه نان کامل، الگوی مصرف آرد در حال تغییر 
است و این تغییر نیازمند سیاست‌گذاری حمایتی، 
اصلاح نظام یارانه‌ای و حمایت اقتصادی از کارخانه‌ها و 
نانوایان است تا تولید آرد سالم به‌صورت پایدار ادامه 

یابد.
وی با بیان دغدغه‌های اجتماعی نانوایان تصریح کرد: 
بیش از یک هزار و 800 نانوایی در استان فعالیت دارند 
که بسیاری از آن‌ها فاقد بیمه تکمیلی هستند؛ در صورت 
بروز حادثه یا بیماری، زندگی خانوادگی آن‌ها دچار بحران 

می‌شود.
خوانساری اضافه کرد: طی دو سال گذشته بارها از 
مسؤولان ملی درخواست شده تا برای بیمه تکمیلی 
نانوایان راهکار حمایتی تعریف شود، اما تاکنون اقدام 

مؤثری صورت نگرفته است.
وی یا اشاره به اینکه پایین بودن سطح درآمد نانوایان، 
فشار معیشتی شدید و افزایش هزینه‌ها باعث 

ایجاد آسیب‌های اجتماعی در این صنف شده است 
افزود: برخی تخلفات محدود در حوزه آرد، ریشه در 
فشار اقتصادی دارد و باید با اصاح نظام اقتصادی 
 انتظامی، این مشکلات را 

ً
نان به‌جای برخورد صرفا
به‌صورت ریشه‌ای حل کرد.

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان همدان با 
اشاره به میزان یارانه پنهان دولت در حوزه آرد گفت: 
هر کیسه آرد یارانه‌ای با هزینه واقعی بسیار بالا تولید 

و تأمین می‌شود، اما با قیمت بسیار پایین در اختیار 
نانوایان قرار می‌گیرد؛ این اختلاف قیمت، میلیاردها 
تومان یارانه پنهان در سطح استان ایجاد می‌کند که 

در سطح ملی به چندین »همت« می‌رسد.
وی خاطرنشان کرد: این موضوع نشان می‌دهد که 
نظام فعلی یارانه آرد نیازمند بازطراحی هوشمند، 
هدفمند و پایدار است تا هم از تولیدکننده، هم از نانوا 

و هم از مصرف‌کننده حمایت شود.

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان همدان:

تأمین کالاهای اساسی همدان
197 تن برنج ماه رمضان بین مردم استان همدان توزیع می‌شود

با عنایت به تبصره 3 ماده 2 قانون درآمد پایدار و هزینه 
شهرداری ها و دهیاری ها، به اطلاع عموم شهروندان محترم 
شهر همدان می رساند تعرفه عوارض و بهای خدمات 
 www.hamedan.ir سایت  در  همدان  شهر   1405  سال 

گردید. منتشر 

اطلاعیه

اداره درآمدهای عمومی
شهرداری همدان

42
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مهمترین و مؤثرترین راهکار مدیریت مصرف آب، قطع و وصل کردن جریان آب هنگام استفاده است.
شرکت آب و فاضلاب استان همدان

)سهامی خاص(
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کسب مقام سوم تیم حقوقی شهرداری 

همدان در رقابت مهارتی دادگاه‌های 
فوری کلانشهرها

هگمتانه، گروه خبر همدان: تیم حقوقی شهرداری همدان در 
رقابت مهارتی دادگاه‌های فوری کلانشهرها مقام سوم را کسب کرد.

به گزارش هگمتانه، گروه حقوقی شهرداری همدان موفق شد 
در جام رقابتی مهارتی دادگاه‌های فوری کلانشهرها که به میزبانی 

شهرداری تهران برگزار شد، رتبه سوم را به دست آورد.
در این رقابت، تیم‌های حقوقی شهرداری تهران و شهرداری 
اصفهان به ترتیب مقام‌های اول و دوم را کسب کردند و تیم 
همدان پس از آنان در جایگاه سوم ایستاد. به نقل از ارتباطات و 
امور بین الملل شهرداری همدان، اعضای تیم حقوقی شهرداری 
همدان در این مسابقات محمد عظیمی مجاهدی، محمدرضا 
داوودی منفرد و محمدمهدی صالحی آژدر بودند که با عملکرد 

تخصصی خود این موفقیت را رقم زدند.

همدان خبر 

   پدر شهیدان والامقام 
محمدصادق و جعفر آرتیمانی 
از شهدای استان همدان 
دعوت حق را لبیک گفت و به 

فرزندان شهیدش پیوست.

   تعداد پزشکان متخصص زن از 774 
نفر در ابتدای انقلاب به حدود 30 هزار نفر 
افزایش یافته که رشدی بیش از 40 برابری را 
نشان می‌دهد؛ در حالی که جمعیت کشور 
در همین بازه زمانی حدود دو و نیم برابر 

شده است.

   محمدحسن دهبانی بخشدار بخش 
مرکزی همدان از ثبت‌نام بیش از 308 
مهلت  ابتدایی  روز  چهار  در  داوطلب 
نام‌نویسی هفتمین دوره انتخابات شورای 

اسلامی روستاها خبر داد.

   مدیرکل میراث‌فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری استان همدان گفت: 20 فرصت 
شناسایی  را  گردشگری  سرمایه‌گذاری 
کرده‌ایم که پنج مورد از آن‌ها به‌عنوان 
فرصت‌های اولویت‌دار استان در قالب یک 

بسته مشخص آماده و ارائه شده است.

   18 مدرسه تخصصی وابسته به حوزه 
استان  در  امین  مدرسه   431 و  علمیه 

همدان فعال است.

   بر اساس گزارش مرکز وکلا، کارشناسی 
خسارات در تهران انجام شده و برآورد اولیه 
حدود دو و نیم همت است که شامل 
اماکن مذهبی 400 میلیارد تومان، خدمات 
شهری 400 میلیارد تومان، حمل و نقل 
شهری 400 میلیارد تومان، ساختمان‌های 
نواحی شهرداری 9 میلیارد تومان و خسارت 
فنی 50 میلیارد تومان می‌شود. خسارات 
در اصفهان حدود 3 تا 3.3 همت، در البرز 
2.5 همت، در شیراز 2.1 همت، در استان 
مرکزی 1.5 همت، در گیلان حدود 10 همت 
که بیشترین خسارت به بازار تاریخی رشت 
وارد شده، در ایام 2 همت، در مازندران 
1.5 همت، در همدان، گلستان و خوزستان 
هر کدام یک همت برآورد شده است. 
مجموع خسارات زیرساخت شهری در 21 
شهر شامل اماکن دولتی و انتظامی مانند 
414 ساختمان دولتی، 749 کلانتری، 750 
 120 ، شعبه بانک، 600 دستگاه خودپرداز
مرکز بسیج، 35 آمبولانس، 50 خودروی 
آتش‌نشانی و 253 ایستگاه اتوبوس است. 
همچنین اماکن خصوصی و تجاری مردم 
شامل 300 واحد مسکونی، 700 فروشگاه 
محلی، 800 خودروی شخصی و 350 مسجد 

نیز آسیب دیده‌اند.

   سیدامیرمحسن ضیایی رئیس جامعه 
اورولوژی ایران گفت: ایران به دلیل مسائل 

اقلیمی روی کمربند سنگ کلیه قرار دارد.

در  فراجا  عمومی  وظیفه  سازمان     
اطلاعیه‌ای اعام کرد: کلیه مشمولانی که 
برگ آماده به خدمت به تاریخ اسفند ماه 
سال 1404دریافت کرده‌اند، می‌بایست با 
مراجعه به یکی از دفاتر خدمات الکترونیک 
معرفی‌نامه  برگ  )پلیس+10(،  انتظامی 
مشمولان به مراکز آموزش را دریافت و برابر 

ج درآن اقدام کنند. اطلاعات مندر

   علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش 
اعلام کرد: هیچ دانش‌آموزی در بازداشت 

نیست و تمام دانش‌آموزان آزاد شده‌اند‌.

   شرکت صنایع غذایی کورش در نامه‌ای 
رسمی به رئیس اداره نظارت بر ناشران گروه 
شیمیایی و غذایی، از افزایش 12 درصدی 
خ فروش انواع روغن خوراکی خبر داد و  نر
دلیل آن را رشد بهای روغن خام و هزینه‌های 

تولید اعلام کرد.

   اتاق اصناف با اعام ممنوعیت خرید 
و فروش کالابرگ اعلام کرد: هرگونه نقل و 
انتقال و خرید و فروش آن غیرمجاز است. 
این در حالی است که خرید و فروش کالابرگ 
" به شکل گسترده صورت می‌گیرد.  در "دیوار
البته سازمان حمایت مصرف‌کنندگان 
و تولیدکنندگان، از شناسایی و پیگیری 
گهی‌های غیرقانونی مرتبط با کالابرگ  آ
الکترونیکی در سکوهای اینترنتی خبر داده 
و تأکید کرده که انتشار و تداوم این‌گونه 
گهی‌ها با برخورد قانونی مواجه خواهد شد. آ

   شاخص تولید و فروش صنعت خودرو 
و قطعات در دی‌ماه 1404 با افت مواجه 
شد؛ تولید 19.6 درصد و فروش 12.6 درصد 
نسبت به سال قبل کاهش یافت و روند 

ماهانه نیز همچنان نزولی است.

   محمدصادق حاتمی مدیر ستاد نوسازی 
ناوگان ناوگان حمل و نقل ضمن اشاره به 
اسقاط 2.6 میلیون خودروی فرسوده از 
سال 1386 تاکنون، گفت: نوسازی 96 هزار 
تاکسی و موتورسیکلت در دستور کار است.

خط آزاد

48800 هکتار از عرصه‌های همدان منشأ گردوغبار

کاهش 56 درصدی روزهای ناسالم هوا در همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرکل حفاظت 
محیط زیست استان همدان با اشاره به اینکه 
48هزار و 800 هکتار از عرصه‌های همدان به منشأ 
گردوغبار تبدیل شده‌اند، گفت: تعداد روزهای 
ناسالم هوا در 10 ماه امسال نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته 56 درصد کاهش یافته است.
به گزارش هگمتانه، شهرام احمدی‌فارسانی روز 
سه شنبه در جمع خبرنگاران در اداره کل محیط 
زیست با بیان اینکه بیش از 309 گونه جانوری 
در استان زیست می‌کنند اظهار کرد: در استان 
6 منطقه حفاظت‌شده و 14 منطقه شکارممنوع 
وجود دارد که در مجموع حدود 13.6 درصد 

مساحت استان را شامل می‌شود.
وی بیان کرد: تاکنون یک هزار و 658 گونه گیاهی 
در استان شناسایی شده که از این تعداد 195 گونه 
انحصاری و 161 گونه در طبقات حفاظتی بحرانی قرار 

دارند.
مدیرکل حفاظت محیط زیست استان همدان در 
حال حاضر 81 تصفیه‌خانه فاضلاب صنعتی، معدنی 
و خدماتی در استان فعالیت دارند که بخشی از آن‌ها 
در شهرک‌های صنعتی، فاضلاب چندین واحد را 

به‌صورت مشترک مدیریت می‌کنند.
مدیرکل حفاظت محیط‌زیست همدان میزان 
تولید پسماند عادی استان را حدود یک هزار و 
520 تن در روز اعلام کرد و گفت: 3.9 تن پسماند 
عفونی و 1.7 تن پسماند صنعتی در استان تولید 
و 24 مرکز دفن پسماند در استان فعال است؛ 
همچنین محل مدیریت پسماند صنعتی استان 
پس از سال‌ها پیگیری، تعیین و برای اجرا به 

وزارتخانه‌های مربوطه معرفی شده است.
وی بیان کرد: در حوزه پسماندهای پزشکی نیز با 
ورود بخش خصوصی، جمع‌آوری، بی‌خطرسازی و 
مدیریت این پسماندها به‌صورت هوشمند انجام 

می‌شود.
 20 » ح »محیط‌یار احمدی گفت: در سال جاری طر
درصد مدارس استان را پوشش داد که بالاتر از 

میانگین کشوری است؛ بیش از 225 هزار نفر 
آموزش‌های عمومی زیست‌محیطی دریافت کردند 

و 470 برنامه مشارکتی برگزار شد.
وی ادامه داد: با اجرای برنامه‌های آموزشی، تجهیز 
دهیاری‌های حاشیه مناطق به امکانات اطفای 
حریق و افزایش پایش، تعداد آتش‌سوزی در 
مناطق حفاظت‌شده نسبت به سال گذشته 50 
درصد و مساحت حریق بیش از 70 درصد کاهش 

یافته است.
وی گفت: همچنین جمعیت گونه‌های شاخص 
حیات‌وحش استان با وجود خشک‌سالی‌ها حدود 

7 درصد رشد نشان می‌دهد.
وی از نصب دوربین‌های پایش برخط در برخی 
مناطق، نوسازی خودروهای عملیاتی، اجرای 
به زیستگاه‌ها و برگزاری  آب‌رسانی  ح‌های  طر
مانورهای آموزشی برای محیط‌بانان خبر داد و 
افزود: امسال 27 قبضه سلاح غیرمجاز کشف و با 

متخلفان شکار برخورد قانونی شد.
احمدی با تأکید بر اینکه 101 شکارچی در استان 
تحت پیگرد قانونی قرار گرفتند گفت: این تعداد 

در حوزه صید و شکارغیرمجاز تخلف کرده بودند.
احمدی‌ افزود: در حال حاضر حدود 48 هزار و 800 

هکتار از عرصه‌های استان به‌دلیل تغییر اقلیم، 
کاهش بارندگی و تخریب پوشش گیاهی به منشأ 
گردوغبار تبدیل شده‌اند که لازم است با اجرای 
ح‌های احیایی، کاشت گیاهان بومی و مدیریت  طر
عرصه‌ها به چرخه طبیعی بازگردند؛ کانون‌های مهم 
گردوغبار در شهرستان‌های قهاوند، کبودراهنگ و 

فامنین قرار دارند.
وی درباره وضعیت کیفیت هوا گفت: خوشبختانه 
کیفیت هوای استان در سال جاری هیچ‌گاه به 
مرحله هشدار نرسیده، هرچند در برخی روزها 
شرایط ناسالم ثبت شده است که نسبت به 
 ناشی از 

ً
سال‌های گذشته کاهش داشته و عمدتا

ورود ریزگردهای برون‌استانی بوده است.
مدیرکل محیط‌زیست همدان با اشاره به اینکه 
تعداد روزهای ناسالم هوا در 10 ماه امسال نسبت 
به مدت مشابه سال گذشته 56 درصد کاهش 
یافته است گفت: برخورد با واحدهای آلاینده با 
جدیت ادامه دارد و هرجا فعالیت صنعتی موجب 
تهدید محیط‌زیست یا سلامت مردم شود، مطابق 
قانون ابتدا اخطار و الزام به رفع مشکل صادر 
می‌شود و در صورت تداوم تخلف، توقف فعالیت و 

اقدامات قانونی در دستور کار قرار می‌گیرد.

کاهش کشتار روزانه دام در همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: رئیس اتحادیه 
قصابان همدان از رکود بازار گوشت در آستانه 
رمضان و کاهش کشتار روزانه دام در همدان 
خبر داد و کاهش قدرت خرید را عامل افت 

تقاضا دانست.
به گزارش هگمتانه، علی اکبر سپهری وفا با 
اشاره به ثبات نسبی عرضه و رکود تقاضا در بازار 
گوشت قرمز گفت: قیمت هر کیلوگرم گوشت 
گوسفندی یک‌میلیون و 650 هزار تومان است.

وی با اشاره به وضعیت بازار گوشت در آستانه 
ماه مبارک رمضان اظهار کرد: در حال حاضر بازار 

 راکد است و با وجود نزدیک شدن 
ً
گوشت نسبتا

به ماه رمضان، هنوز افزایش تقاضای محسوسی 
مشاهده نمی‌شود.

رئیس اتحادیه قصابان همدان با بیان اینکه 
کاهش قدرت خرید مردم یکی از عوامل اصلی افت 
تقاضاست، افزود: هر کیلوگرم گوشت گوسفندی 
در حال حاضر حدود یک‌میلیون و 650 هزار تومان، 
گوشت گوساله یک‌میلیون و 600 هزار تومان و 
گوشت آبگوشتی حدود یک‌میلیون و 300 هزار 

تومان در بازار همدان عرضه می‌شود.
خ‌کرده نیز  سپهری وفا درباره قیمت گوشت چر
خ‌کرده وجود  خ مصوب جداگانه‌ای برای چر گفت: نر

ندارد و قیمت آن تابع نوع و قیمت گوشت مصرفی 
است؛ به‌طوری که از حدود 400 هزار تومان آغاز 
می‌شود و در صورت استفاده از گوشت مرغوب‌تر 
تا کیلویی یک‌میلیون و 600 هزار تومان نیز می‌رسد.
وی با اشاره به وضعیت گوشت منجمد تصریح 
کرد: قیمت گوشت منجمد نیز طی ماه‌های اخیر 
افزایش چشمگیری داشته و اکنون به کیلویی 
بیش از یک میلیون تومان رسیده است. این در 
حالی است که در گذشته گوشت منجمد گزینه‌ای 
ارزان‌تر برای مراسم و تهیه غذای هیأت‌ها و 
آشپزخانه‌ها بود، اما اکنون به دلیل کاهش عرضه 
و افزایش قیمت، فاصله آن با گوشت گرم کمتر 

شده است.
رئیس اتحادیه قصابان همدان درباره علت 
افزایش‌ قیمت گوشت قرمز گفت: بخشی از 
افزایش قیمت‌ها به حذف ارز ترجیحی و رشد 
هزینه نهاده‌های دامی بازمی‌گردد. همچنین 
کاهش واردات و محدودیت در عرضه گوشت 
منجمد موجب شده قیمت آن افزایش یابد و 

بازار بیشتر تحت تأثیر قرار گیرد.
سپهری وفا درباره میزان کشتار روزانه نیز 
اظهار کرد: در حال حاضر روزانه بین 14 تا 15 
تن کشتار در همدان انجام می‌شود که نسبت 
به گذشته کاهش یافته است؛ پیش از این میزان 

کشتار تا حدود 18 تن در روز نیز می‌رسید.
وی افزود: از این میزان، حدود 9 تا 10 تن مربوط به 
دام سبک و مابقی دام سنگین است. همچنین 
در  گوسفند  رأس   270 تا   250 حدود  روزانه 

کشتارگاه‌های استان ذبح می‌شود.
به نقل از تسنیم، رئیس اتحادیه قصابان همدان 
با اشاره به چشم‌انداز بازار در ماه رمضان گفت: 
به‌طور سنتی در این ایام تقاضا افزایش می‌یابد، 
اما با توجه به سطح فعلی قیمت‌ها و وضعیت 
اقتصادی خانوارها، پیش‌بینی می‌شود بازار با 

شیب ملایمی از افزایش تقاضا مواجه شود.

هم‌زمان با آغاز ماه مبارک رمضان

برگزاری نهضت ملی
»زندگی‌ با آیه‌ها« در همدان

هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرکل تبلیغات 
اسلامی استان همدان از آغاز نهضت ملی زندگی‌ با 
آیه‌ها هم‌زمان با ماه مبارک رمضان در استان خبر 
داد و گفت: زندگی با آیه‌ها همان نسخه بهتر زیستن 

است.
به گزارش هگمتانه، حجت‌الاسام علی‌اصغر گرجی 
روز سه شنبه در جمع خبرنگاران با اشاره بر اهمیت 
جریان‌سازی فرهنگی مبتنی بر قرآن، »زندگی با آیه‌ها« 
ح  را یک پروژه فرهنگی ملی دانست و گفت: این طر
با بهره‌گیری از قالب‌های متنوع محتوایی و مشارکت 
مردمی، به دنبال تبدیل انس با قرآن از یک مناسک 

مناسبتی به یک سبک زندگی مداوم است.
وی هدف اصلی این نهضت را ترویج سبک زندگی 
قرآنی در جامعه ذکر کرد و افزود: زندگی با آیه‌ها به 
معنای بهتر زیستن و حرکت در مسیر زیبایی‌های 

اخلاقی و معنوی است.
مدیرکل تبلیغات اسامی استان همدان ادامه داد: 
ح زندگی با آیه‌ها، در ماه مبارک رمضان امسال،  در طر
برای هر روز یک آیه منتخب از جزء همان روز تعیین 

شده و بر اساس آن محصولات متنوع الکترونیکی 
هنری،  ثار  آ پویانمایی،  شامل  چندرسانه‌ای  و 

عکس‌نوشته و تولیدات فرهنگی آماده می‌شود.
وی با تأکید بر اینکه شهروندان می‌توانند با ارسال 
عدد 5 به شماره 30001554 در این پویش شرکت 
کنند یادآور شد: برای شرکت‌کنندگان جوایز ارزنده‌ای 
شامل کمک‌هزینه سفر به عتبات عالیات، مشهد 

مقدس و دیگر هدایا در نظر گرفته شده است.
مدیرکل تبلیغات اسلامی استان همدان با اشاره به 
مسابقه بزرگ قرآنی رسانه‌ای در قالب این پویش 
بیان کرد: این مسابقه با همکاری صداوسیما برگزار 
می‌شود و پرسش‌ها به‌صورت روزانه از طریق شبکه 

استانی پخش می‌شود.
وی در ادامه به مراسم جزءخوانی قرآن کریم اشاره 
کرد و گفت: این مراسم امسال نیز در حسینیه امام 
خمینی)ره( برگزار می‌شود و برای این برنامه، پخش 

مستقیم رسانه‌ای پیش‌بینی شده است.
، حدود 11  گرجی با بیان اینکه سال گذشته در کشور
میلیون نفر در پویش زندگی با آیه‌ها شرکت کردند 

یادآور شد: از این تعداد، بیش از 4 میلیون و 100 هزار 
نفر موفق به حفظ 30 آیه منتخب و دریافت مدرک 
ح  رسمی از دارالقرآن کشور شدند. چشم‌انداز این طر

تربیت یک میلیون »سفیر آیه‌ها« در کشور است.
وی با اشاره به اینکه سال گذشته 55 هزار و 860 
نفر برای شرکت در این پویش پیامک ارسال کردند 

افزود: هدف‌گذاری امسال، 434 هزار و 558 هزار 
نفر است.

مدیرکل تبلیغات اسامی استان همدان در ادامه از 
اجرای پویش »اهدای قرآن کریم« در استان خبر داد 
ح شهروندان می‌توانند قرآن‌های  و گفت: در این طر
قابل استفاده خود را به ادارات تبلیغات اسامی 

سراسر استان تحویل دهند تا این کتاب مقدس به 
مناطق کم‌برخوردار ارسال شود.

وی با اشاره به اینکه امسال بیش از یک هزار مُبلغ 
در ماه مبارک رمضان در سراسر استان فعالیت 
دارند خاطرنشان کرد: از این تعداد، حدود 200 نفر از 

قم اعزام می‌شوند.

26 واحد صنایع تبدیلی در همدان 
به چرخه تولید اضافه شد

هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیر صنایع 
تبدیلی و غذایی سازمان جهاد کشاورزی استان 
همدان گفت: امسال 26 واحد صنایع تبدیلی با 
سرمایه‌گذاری هزار و 840 میلیارد ریال و اشتغال 
زایی برای 389 نفر به جمع واحدهای این بخش 

در استان اضافه شد.
به گزارش هگمتانه، حسن محمدی روز سه 
شنبه افزود: تاکنون 495 پروانه بهره‌برداری در 
این حوزه صادر شده که ظرفیت تولید و فرآوری 
چهارمیلیون و 700 هزار تن انواع محصولات 
کشاورزی را دارد و برای 10 هزار و 283 نفر اشتغال 

مستقیم ایجاد کرده است.
وی با بیان اینکه از مجموع پروانه‌های صادرشده، 
381 واحد توسط سازمان جهاد کشاورزی مجوز 
گرفته‌اند، افزود: این واحدها توان تولید و فرآوری یک 
میلیون و 800 هزار تن محصول نهایی و 2 میلیون و 
340 هزار تن محصول خام کشاورزی را دارند و میزان 

اشتغال مستقیم آن‌ها پنج هزار و 824 نفر است.
وی اظهار کرد: همچنین 114 واحددیگر نیز از 
سوی اداره کل صمت در سال‌های گذشته مجوز 

دریافت کرده‌اند.
مدیر صنایع تبدیلی و غذایی جهاد کشاورزی همدان 
با اشاره به تنوع فعالیت‌ها در این بخش اظهار کرد: 
در حوزه صنایع تبدیلی و غذایی، بیش از یک‌هزار و 
300 عنوان فعالیت تعریف شده که بر اساس قانون 
انتزاع از سال 1392 به وزارت جهاد کشاورزی واگذار 
شده است و صدور مجوزها بدون محدودیت در 

میزان سرمایه‌گذاری یا اشتغال انجام می‌شود.
مدیر صنایع تبدیلی و غذایی سازمان جهاد 
کشاورزی استان همدان با اشاره به نقش 

کلیدی صنایع تبدیلی در جلوگیری از خام‌فروشی 
محصولات کشاورزی گفت: سالانه چهار میلیون 
و 700 هزار تن محصولات خام کشاورزی در این 

استان تولید و فرآوری می‌شود.
محمدی جلوگیری از خام‌فروشی را سیاست 
محوری دولت و وزارت جهاد کشاورزی دانست و 
تصریح کرد: در محصولاتی مانند سیب‌زمینی که 
از تولیدات شاخص استان همدان است، ایجاد 
ارزش افزوده از طریق فرآوری می‌تواند سودآوری را 

تا 150 و حتی 200 درصد افزایش دهد.
وی خاطرنشان کرد: به‌عنوان نمونه، هر 2 کیلوگرم 
سیب‌زمینی به یک کیلوگرم فرنچ‌فرایز تبدیل 
می‌شود که ارزش فروش آن درب کارخانه به 

حدود 130 هزار تومان می‌رسد.
وی از گیاهان دارویی، فرآوری میوه، سیب‌زمینی و 
ایجاد سردخانه و واحدهای سورت و بسته‌بندی 
به‌عنوان اولویت‌های اصلی سرمایه‌گذاری در 
برد و  نام  شهرستان‌های نهاوند و اسدآباد 
تأکید کرد: دولت در این بخش نقش حمایتی 
دارد و از طریق معافیت کامل عوارض تغییر 
کاربری، تخفیف 80 تا 90 درصدی حقوق گمرکی 
ماشین‌آلات بدون مشابه داخلی و پرداخت 
درصد   70 تا   60 سقف  تا  بانکی  تسهیلات 

سرمایه‌گذاری از سرمایه‌گذاران حمایت می‌کند.
به نقل از ایرنا، این مسؤول خاطرنشان کرد: در 
حال حاضر 279 واحد صنایع تبدیلی با پیشرفت 
فیزیکی بالای 30 درصد در استان در حال احداث 
است که با بهره‌برداری از آن‌ها، امکان فرآوری 2 
میلیون تن محصول خام کشاورزی و ایجاد بیش 

از پنج هزار شغل مستقیم فراهم خواهد شد.

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان همدان 
: در مراسم بزرگداشت اربعین شهدای حوادث اخیر

حضور مردم در صحنه فتنه‌ آمریکا را خنثی کرد
هگمتانه، گروه خبر همدان: رئیس شورای 
هماهنگی تبلیغات اسلامی استان همدان حضور 
گاهانه مردم را مهم‌ترین عامل شکست فتنه‌ها  آ
دانست و گفت: مشارکت گسترده ملت در 
صحنه‌های ملی، تمامی برنامه‌های دشمن برای 

ایجاد ناامنی و بی‌ثباتی را ناکام گذاشته است.
به گزارش هگمتانه، حجت‌الاسام سید حسن 
فاضلیان ظهر سه شنبه در مراسم بزرگداشت 
اربعین شهدای حوادث اخیر با حضور مسؤولان 
استانی، خانواده‌های شهدا، علما و اقشار مختلف 
مردم در مسجد امام خمینی)ره( با تسلیت و 
تبریک به خانواده‌های شهدا، یاد و خاطره شهدای 

استان و کشور را گرامی داشت.
وی با قدردانی از برگزارکنندگان این مراسم از 
جمله بنیاد شهید و امور ایثارگران به جایگاه 
والای فرهنگ ایثار و شهادت در جامعه پرداخت 
و عنوان کرد: امروز در سراسر کشور مراسم‌ 
گرامیداشت برای شهدای حوادث اخیر برگزار 
می‌شود و در استان همدان نیز یاد 12 شهید با 

شکوه خاصی زنده نگه داشته شده است.
رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی همدان 
در ادامه با استناد به حدیثی از پیامبر اکرم)ص(، 
به تبیین مفهوم »اجود الاجود« اشاره کرد و گفت: 
در معارف اسامی مراتب مختلفی برای سخاوت 
و بخشندگی بیان شده است؛ از فرد سخاوتمند 
که در برابر درخواست دیگران کمک می‌کند، تا 
مرتبه‌ای بالاتر که بدون درخواست نیز عطا می‌کند 

و نهایت این مراتب، بخشندگی در راه خداست.

پیامبر  فرمایش  طبق  کرد:  خاطرنشان  وی 
اسام)ص(، برترین بخشندگان کسانی هستند 
که از جان خود در راه خدا می‌گذرند؛ یعنی 
انسان‌هایی که نه تنها مال و موقعیت و آبرو، 
بلکه اصل جان خود را برای دفاع از دین، کشور و 
امنیت جامعه تقدیم می‌کنند و این همان مقام 

والای شهادت است.
فاضلیان با اشاره به نقش شهدا در حفظ امنیت 
و ثبات کشور بیان کرد: خدمات مالی و عمرانی 
همچون ساخت بیمارستان‌ها، مراکز درمانی و 
پروژه‌های بزرگ اجتماعی بسیار ارزشمند است، 
اما اثری که خون شهید در بیداری جامعه، حفظ 
نظام و خنثی شدن توطئه‌های دشمن می‌گذارد، 

قابل مقایسه با هیچ خدمت دیگری نیست.
وی گفت: دشمنان در حوادث اخیر تلاش کردند 
، تروریستی و ایجاد  با اقدامات خشونت‌آمیز
ناامنی، کشور را دچار آشوب کنند، اما حضور مردم 
در صحنه و ایستادگی نیروهای مؤمن و فداکار 
موجب شد تمام این توطئه‌ها نقش بر آب شود 

و این مسأله از برکات خون شهداست.
به نقل از فارس، رئیس شورای هماهنگی 
تبلیغات اسلامی همدان با بیان اینکه ملت ایران 
در بزنگاه‌های تاریخی همواره از انقلاب و کشور 
خود دفاع کرده‌اند، تصریح کرد: حضور گسترده 
مردم در راهپیمایی‌ها و مناسبت‌های ملی نشان 
داد دشمن در محاسبات خود دچار خطا شده و 
فرهنگ شهادت همچنان عامل اصلی انسجام 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29ملی و اقتدار کشور محسوب می‌شود. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004009241 به تاریخ 1404/07/20 تصرف مالکانه آقای علی فتحی فرزند 
بختیار متقاضی پرونده کلاسه 1403114426004001589 در ششدانگ قطعه زمین زراعی 
ک شماره 0 فرعی از 2160 اصلی واقع در بخش یک  به مساحت 2129/87 مترمربع پلا
تویسرکان مالک رسمی قاسمعلی روستایی محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به 
استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره  در این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت  اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً 
معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست 
تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند 
گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت 
نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140360326004003128 به تاریخ 1403/05/03 تصرف مالکانه علی قلخانی فرزند سهام 
متقاضی پرونده کلاسه 1403114426004000388 در ششدانگ قطعه باغ انگوری به 
ک شماره 0 فرعی از 26 اصلی واقع در بخش 3 تویسرکان  مساحت 723/18 مترمربع پلا
مالک رسمی مهدی قلخانی محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 
3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته  آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان  باشند، از تاریخ انتشار این آ
تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض 
باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و 
رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم 
دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون 
توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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گهی مزایده اموال غیرمنقول کلاسه 140400068  آ

 17225 شماره  رهنی  سند  موضوع   140400068 کلاسه  اجرایی  پرونده  موجب  به 
تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 76 بانه موضوع لازم الاجرا و خسارت تأخیر الی 

یوم الوصول متعهدله )مرتهن(:
امید محمودی، نام پدر: محمد، تاریخ تولد: 1362/02/20، شماره ملی: 3849715876، 
شماره شناسنامه: 63 به نشانی: بانه، شهرک آزادگان، کوچه تیشک 2 علیه - متعهد 

)راهن(:
• متعهد )ورثه راهن(:

ملی:  - 1365/06/17،  شماره  تولد:  تاریخ  محمدکریم،  پدر:  نام  سیف،  فاطمه 
3962587160، شماره شناسنامه: 3693 به نشانی: نهاوند، کوچه درازه

ملی:  - 1360/12/09،  شماره  تولد:  تاریخ  محمدکریم،  پدر:  نام  سیف،  شیرین 
3961878943، شماره شناسنامه: 1560به نشانی: نهاوند، کوچه درازه

بهار سیف، نام پدر: حاجی، تاریخ تولد: 1341/07/07،  شماره ملی: 3961727244،  -
شماره شناسنامه: 604 به نشانی: نهاوند، کوچه درازه

ملی:  - 1363/10/04،  شماره  تولد:  تاریخ  محمدکریم،  پدر:  نام  سیف،  شهرام 
3961932204، شماره شناسنامه: 1848به نشانی: نهاوند، کوچه درازه

ملی:  - 1367/11/02،  شماره  تولد:  تاریخ  محمدکریم،  پدر:  نام  سیف،  زهرا 
3962632425، شماره شناسنامه: 7975 به نشانی: نهاوند، کوچه درازه

مبادرت به صدور اجرائیه نموده است. اجرائیه صادره به متعهدین ابلاغ گردیده سپس 
بنا به تقاضای بستانکار مورد وثیقه برابر نظریه مورخه 1404/06/20 کارشناس رسمی 

دادگستری مورد ارزیابی که ارزش و مشخصات آن به شرح ذیل می باشد:
ک ثبتی 0 فرعی از 2314 اصلی بخش 1 نهاوند استان همدان به مساحت 310  پلا
مترمربع که برابر نامه شماره 140485626005002094 اداره ثبت نهاوند به نام محمدکریم 
سیف ثبت گردیده است و به قیمت 680.000.000 تومان ارزیابی گردیده و کلاسه فوق از 
ساعت 9 الی 12 روز دوشنبه مورخه 1404/12/11 در اداره ثبت نهاوند از طریق مزایده 

به فروش می رسد.
شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده 
ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف 
است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت 5 روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق 
ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده مبلغ فروش را به حساب 
اداره ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد 
گاز اعم از حق انشعاب  شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، 
ک و مصرف در صورتی که موارد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های  و یا حق اشترا
مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم 
شده یا نشده باشد، به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه 
پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و 
 وصول می گردد. ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی 

ً
نیمعشر و حق مزایده نقدا

گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/11/29
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گهی دعوت از مجاورین آ
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ک 59 اصلی واقع در بخش  چون آقای/ ماریا ملکی مالک ششدانگ پلا
ک فوق را از این اداره نموده   یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
ک مذکور را  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و مالکین مشاعی پلا
نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا به استناد کد 914 مجموعه 
بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین طول اضلاع و مساحت دار کردن 
اسناد مالکیت و همچنین در اجرای ماده 18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی 
ک فوق الذکر ابلاغ می گردد که در تاریخ  لازم الاجرا به کلیه مالکین مجاور پلا
1404/12/05 ساعت 10 صبح در محل وقوع ملک واقع در نهاوند، خیابان 
ک 6 حضور یابند. بدیهی  حافظ، کوچه دو آبه 6، بن بست چهارم، پلا
است عدم حضور مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات 
گهی مجدد باشد، در همین  نقشه برداری نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

روزنامه درج می گردد.
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گهی دعوت از مجاورین آ
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ک 2 فرعی از 747  چون خانم نسرین سیف مالک مشاعی از ششدانگ پلا
ک فوق  اصلی واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
را از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و مالکین 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا به  مشاعی پلا
استناد کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین طول 
اضلاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در اجرای ماده 18 آ. 
ک فوق الذکر  اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به کلیه مالکین مجاور پلا
ابلاغ می گردد که در تاریخ 1404/12/05 ساعت 10 صبح در محل وقوع ملک 
واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است عدم حضور مجاورین و سایر 
مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات نقشه برداری نمی گردد و چنانچه 

گهی مجدد باشد، در همین روزنامه درج می گردد. نیاز به آ
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غ لذیذ تویسرکان تش‌سوزی در شرکت مر آ

هگمتانه، گروه شهرستان: فرماندار تویسرکان با اشاره به 
غ لذیذ تویسرکان گفت: این حادثه هیچ  آتش‌سوزی در شرکت مر

تلفات جانی نداشته و همه کارکنان در سلامت کامل هستند‌.
به گزارش هگمتانه، مجید شماعی با اشاره به اطفا حریق شرکت 
غ لذیذ  غ لذیذ تویسرکان اظهار کرد: ظهر سه شنبه شرکت مر مر

تویسرکان دچار حریق شده و آتش خسارات قابل توجهی را به این 
شرکت وارد نموند. وی گفت: با وجود اقدام سریع و همه‌جانبه 
پنج واحد اعزامی آتشنشانی تویسرکان متأسفانه به دلیل طولانی 
بودن فاصله این شرکت تا ایستگاه‌های آتش‌نشانی خسارات 
قابل توجهی به این شرکت وارد شده و در حال حاضر امکان 

غ لذیذ  ارائه خدمات به مردم عزیز تویسرکان توسط شرکت مر
تویسرکان وجود ندارد.

فرماندار تویسرکان تصریح کرد: این حادثه هیچ تلفات جانی 
نداشته و همه کارکنان در سلامت کامل هستند‌؛ همچنین بنا 
به گفته کارشناسان آتش‌نشانی در بررسی‌های اولیه نشت گاز 

عامل احتمالی این حادثه تشخیص داده شده که البته بررسی 
دقیق‌تر در حال انجام بوده و میزان خسارات وارده نیز در دست 

بررسی است.
به نقل از فارس، وی در پایان سخنانش از اقدامات و تلاش‌های 

نیروهای عملیاتی آتش‌نشان تشکر کرد.

شهرستان

ح تفکیک پسماند از مبدا در ملایر اجرای طر
هگمتانه، گروه شهرستان: معاون خدمات 
ح تفکیک  شهری شهردار ملایر از اجرای طر
پسماند از مبدا در شهر ملایر خبر داد و گفت: 
ح از جمله اقدامات شاخص و ارزشمند  این طر
شهرداری ملایر در حوزه حفظ محیط زیست 
است که توسط شهرداری ملایر از ابتدای دی‌ 
 آغاز شده و با جدیت در حال 

ً
سال‌جاری رسما

است. پیگیری 
افزود:  داوری  مجتبی  هگمتانه،  گزارش  به 
شهرداری با نصب هفت عدد کانکس در نقاط 
مختلف شهر و همچنین خوروهای جمع‌آوری 
پسماند شهروندان متعلق به پیمانکار گامی 
مهم در راستای ساماندهی و مدیریت تفکیک 
و جداسازی پسماند خشک و تر برداشته است.

وی ادامه داد: به همین منظور طی جلسات 
متعددی، آموزش‌گرانی برای آموزش و جلب 
مشارکت شهروندان، صنوف و دستگاه‌ها و 
ادارت توجیه شده‌اند، همچنین از طریق چاپ 
، بروشور و بنر و ساخت  و توزیع و نصب پوستر
و پخش نماهنگ، موشن و پادکست اطلاعات 

لازم به همشهریان داده شده است.
کرد: به منظور هوشمندسازی  داوری خاطرنشان 
تماس  شماره  پسماندها  تفکیک  ح  طر
33331111 و برنامه بهروب به عنوان دو مجرای 
برای مشارکت در جمع‌آوری  ارتباطی شهروندان 
و تحویل پسماند خشک آنان از در منزل در نظر 

گرفته شده است.
معاون خدمات شهری شهرداری ملایر گفت: 
و  شهروندی  آموزش  اهمیت  به  توجه  با 
فرهنگسازی و تأثیر دوچندان این امر در سنین 
، اکیپی از هنرمندان و آموزشگران با  پایین‌تر
حضور در مدارس ابتدایی با اجرای نمایشهای 
شاد و موزیکال کودکان را آموزش داده و در این 
کار ارزشمند همراه می‌سازند و بسیاری اقدامات 
تی اطلاع‌رسانی می‌شود. دیگر که در طی ماه‌های آ
ح ارزشمند  وی تصریح کرد: بدیهی است این طر
با همراهی و مشارکت شهروندان به نتیجه 
، زیباتر و  می‌رسد و ثمره اجرای آن شهری پاک‌تر
محیط زیستی سالمتر خواهد بود و همه از آن 

برد. خواهیم  بهره 

ح  طر اجرای  راستای  در  داد:  ادامه  داوری 
تفکیک پسماند از مبدا شماره تلفن ثابت و 
رند33331111 توسط حوزه معاونت خدمات 
مخابرات  شرکت  از  ملایر  شهرداری  شهری 
آژانس بازیافت  شهرستان خریداری و به عنوان 

در اختیار شهروندان قرار داده شده است.
با  تماس  با  همشهریان  داد:  توضیح  وی 
33331111 می‌توانند ضمن اعام درخواست 
جمع‌آوری پسماند خشک تولیدی، نشانی محل 
سکونت و یا کسب خود و زمان جمع‌آوری را 
اطاع داده تا خودروهای ویژه دریافت پسماند 
خشک به آنان مراجعه و پسماند آنها را خریداری 
کرده و یا با مواد بهداشتی و شوینده معاوضه 

. کنند
به نقل از ایسنا، معاون خدمات شهری شهردار 
ملایر افزود: متناسب با میزان مشارکت و 
تعامل هر یک از خانواده‌ها و کسبه ملایری در 
ح تفکیک پسماند، از مزیت تخفیف  اجرای طر
30 درصدی عوارض سالانه خدمات مدیریت 

می‌شوند. بهره‌مند  پسماند 

جذب 80 درصد اعتبارات مقاوم‌سازی مسکن 
روستایی نهاوند

هگمتانه، گروه شهرستان: مدیر بنیاد مسکن 
انقاب اسامی شهرستان نهاوند با بیان اینکه 
امسال سهمیه مقاوم‌سازی مسکن روستایی در 
شهرستان نهاوند 850 فقره بوده است، گفت: 
تاکنون بیش از 80 درصد اعتبارات مقاوم‌سازی 
مسکن روستایی نهاوند در سال جاری جذب شده 

است.
به گزارش هگمتانه، علی جلالوند اظهار کرد: امسال 
سهمیه تخصیصی مقاوم‌سازی مسکن روستایی در 
شهرستان نهاوند 850 فقره بوده است که‌ تا پایان 
دی 620 نفر از متقاضیان واجد شرایط به بانک‌ها 
معرفی و 520 نفر با همکاری بانک‌های عامل قرارداد 
منعقد کرده که در واقع بیش از 80 درصد اعتبار 

جذب شده است.
وی تصریح کرد: از این تعداد سیصد و سی و 
روستایی  شده  مقاوم‌سازی  واحد  چهارمین 
شهرستان در سال‌جاری که منجر به صدور پایان 
کار شده با زیربنای مفید 50 هزار و 434 مترمربع و 
اعتباری بیش از ‌133میلیاردو 600 میلیون تومان در 

ایام دهه فجر افتتاح شد.
جلالوند ادامه داد: از آنجا که شهرستان نهاوند از 
لحاظ خطر پذیزی زلزله از مناطق پرخطر و خطرپذیری 
نسبتا زیاد محسوب می‌شود نیاز به جدیت بیشتری 
در این زمینه دارد که با توجه به اطلاع‌رسانی، ترویج 
ساخت‌وساز مقاوم، هم‌افزایی و همراهی بانک‌ها 
و مسؤولین و استقبال خوب مردم از ابتدای سال 

1384 تاکنون در این شهرستان 23هزارو 840 واحد 
بر اساس اصول مهندسی مقاوم‌سازی شده است.

مدیر بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستان نهاوند 
تأکید کرد: شاخص مقاوم‌سازی مسکن روستایی 
کشور 54 درصد است اما با لطف خداوند منان و 
تلاش همکاران بنیاد مسکن شهرستان نهاوند و 
همکاری بانک‌ها این شاخص در شهرستان بیش 
از 95 درصد می‌باشد که این دست آورد ما را جزء 

برترین‌های کشوری قرار داده است.
نیز  کم‌برخوردار  اقشار  از  وی در حوزه حمایت 
بیان کرد: 180 واحد مسکن محرومان با همکاری 
نهادهای حمایتی احداث شده و 900 فقره تسهیلات 
قرض‌الحسنه از محل حساب 100 حضرت امام 

خمینی‌)ره( به متقاضیان پرداخت شده است.
به نقل از ایسنا، جلالوند اضافه کرد: عاوه بر این 
دوهزار واحد نیز از تسهیلات تعمیری بهره‌مند 

شده‌اند که نقش مهمی در ارتقای کیفیت و ایمنی 
واحدهای مسکونی روستایی شهرستان داشته 

است.

پیش‌بینی کاهش 1000 هکتاری کشت سیب‌زمینی در بهار

هگمتانه، گروه شهرستان: معاون فنی جهاد 
کشاورزی شهرستان بهار از پیش‌بینی کاهش 
1000 هکتاری کشت سیب‌زمینی در این شهرستان 

خبر داد.
به گزارش هگمتانه، نعمت الله غنایی پور اظهار 
کرد: از اوایل اسفند کشت سیب‌زمینی در اراضی 
کشاورزی این شهرستان آغاز خواهد شد که بر 
اساس پیش‌بینی‌ها با توجه به معضات آبی 
حاکم، سطح کشت سیب‌زمینی امسال این 
شهرستان برای سال آینده 1000 هکتار به نسبت 

سال گذشته کمتر خواهد بود.
وی سطح زیر کشت سیب‌زمینی سال گذشته این 
شهرستان را 5300 هکتار برشمرد و تصریح کرد: هر 
ساله 80 درصد سطح اراضی سیب زمینی شهرستان 
بهار به کشت بهاره و تابستانه سیب‌زمینی و 20 
درصد به کشت پاییزه سیب‌زمینی اختصاص 
دارد که بخش بیشتر کشت پاییزه سیب‌زمینی 
شهرستان در بخش‌های اقماری صالح آباد و 

لالجین انجام می‌گیرد.
غنایی پور با بیان اینکه شهرستان بهار به عنوان 

یکی از قطب‌های مهم تولید سیب‌زمینی استان 
کار  تا 1100 نفر سیب‌زمینی  همدان دارای 1000 
است، خاطرنشان کرد: تمامی اراضی سیب‌زمینی 
این شهرستان در سه بخش مرکزی، صالح آباد 
و لالجین به صورت مکانیزه به دو روش آبیاری 

سامانه آبیاری قطره‌ای و بارانی مجهز هستند.
وی ادامه داد: میانگین عملکرد هر هکتار از سطح 
زیر کشت سیب زمینی شهرستان بهار هر ساله 
40 تُــــن بوده که به دلیل تنش آبی و گرمایی، در 
سال‌های اخیر شاهد کاهش سطح عملکرد در 

ع سیب‌زمینی شهرستان هستیم. برخی از مزار
به نقل از ایسنا، غنایی پور با اشاره به 75 واحد 
سردخانه سیب‌زمینی با ظرفیت نگهداری 5000 
تُن محصول و 180 واحد انبار غیر مکانیزه و سنتی 
سیب زمینی در این شهرستان، خاطرنشان کرد: 
در حال حاضر دو واحد فرنچ فرایز سیب‌زمینی 
در این شهرستان در دست احداث بوده که کار 
احداث یکی از واحدها رو به اتمام است اما واحد 
دیگر با مشکل مالی مواجه بوده و فعلا در رابطه با 

ساخت و احداث اقدامی انجام نشده است.

خبر

توزیع 1600 جفت کفش 
مهربانی بین دانش‌آموزان 

بی‌بضاعت اسدآباد
هگمتانه، گروه شهرستان: مدیر مؤسسه 
خیریه دارالایتام اسدآباد از توزیع 1600 جفت 
کفش مهربانی بین ایتام و دانش‌آموزان 
کم‌برخوردار و بی بضاعت اسدآباد در آستانه 

عید نوروز و ماه رمضان خبر داد.
به گزارش هگمتانه، سلطانعلی هادی با اشاره 
به پویش مردمی »کفش مهربانی« هم‌زمان با 
 ، فرارسیدن ماه رمضان و در آستانه عید نوروز
اظهار کرد: در قالب این پویش، 1600 جفت 
کفش توسط این مؤسسه با کمک خیرین 
ج از شهرستان از  نوع‌دوستی شهرستان و خار
یکی از واحدهای تولیدی به ارزش 750 میلیون 
تومان خریداری و تأمین شده و از 10 اسفند میان 

ایتام و خانواده‌های کم برخوردار توزیع می‌شود.
وی با بیان اینکه این مرکز از 350 پرونده خانوار 
کم‌برخوردار حمایت می‌کند، تصریح کرد: تعداد، 
300 پرونده مربوط به ایتام بوده که در طول 
سال خدمات متنوعی از جمله توزیع بسته‌های 
کمک معیشتی از جمله، گوشت قربانی، نان 
مهربانی، کفش مهربانی و لوازم‌التحریر دریافت 

می‌کنند.
وی با دعوت از شهروندان و خیرین برای 
مشارکت در این اقدام خدا پسندانه، گفت: 
علاقه‌مندان می‌توانند کمک‌های غیرنقدی 
خود را به محل مؤسسه خیریه واقع در 
میدان امام خمینی)ره(، طبقه فوقانی صندوق 

قرض‌الحسنه مهدیه تحویل دهند.
به نقل از ایسنا، هادی تعداد خیرین ثابت عضو 
این مؤسسه را 110 خیر نیک‌اندیش برشمرد 
و ادامه داد: یکی از اساسی‌ترین اهداف این 
مؤسسه خیریه سرپرستی و حمایت مالی 
و معنوی از ایتام، نیازمندان و خانواده‌های 
بی‌سرپرست شهرستان بوده که در همین 
رابطه سرپرستی 300 نفر از ایتام شهرستان 
مورد پذیرش حامیان قرار گرفته و هر یک از 
این ایتام حداقل دارای یک حامی هستند و از 

نظر مالی و معنوی مورد حمایت قرار می‌گیرند.

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004009241 به تاریخ 1404/07/20 تصرف مالکانه آقای علی فتحی فرزند 
بختیار متقاضی پرونده کلاسه 1403114426004001589 در ششدانگ قطعه زمین زراعی 
ک شماره 0 فرعی از 2160 اصلی واقع در بخش یک  به مساحت 2129/87 مترمربع پلا
تویسرکان مالک رسمی قاسمعلی روستایی محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به 
استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره  در این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت  اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً 
معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست 
تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند 
گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت 
نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140360326004003128 به تاریخ 1403/05/03 تصرف مالکانه علی قلخانی فرزند سهام 
متقاضی پرونده کلاسه 1403114426004000388 در ششدانگ قطعه باغ انگوری به 
ک شماره 0 فرعی از 26 اصلی واقع در بخش 3 تویسرکان  مساحت 723/18 مترمربع پلا
مالک رسمی مهدی قلخانی محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 
3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته  آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان  باشند، از تاریخ انتشار این آ
تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض 
باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و 
رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم 
دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون 
توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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گهی مزایده اموال غیرمنقول کلاسه 140400068  آ

 17225 شماره  رهنی  سند  موضوع   140400068 کلاسه  اجرایی  پرونده  موجب  به 
تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 76 بانه موضوع لازم الاجرا و خسارت تأخیر الی 

یوم الوصول متعهدله )مرتهن(:
امید محمودی، نام پدر: محمد، تاریخ تولد: 1362/02/20، شماره ملی: 3849715876، 
شماره شناسنامه: 63 به نشانی: بانه، شهرک آزادگان، کوچه تیشک 2 علیه - متعهد 

)راهن(:
• متعهد )ورثه راهن(:

ملی:  - 1365/06/17،  شماره  تولد:  تاریخ  محمدکریم،  پدر:  نام  سیف،  فاطمه 
3962587160، شماره شناسنامه: 3693 به نشانی: نهاوند، کوچه درازه

ملی:  - 1360/12/09،  شماره  تولد:  تاریخ  محمدکریم،  پدر:  نام  سیف،  شیرین 
3961878943، شماره شناسنامه: 1560به نشانی: نهاوند، کوچه درازه

بهار سیف، نام پدر: حاجی، تاریخ تولد: 1341/07/07،  شماره ملی: 3961727244،  -
شماره شناسنامه: 604 به نشانی: نهاوند، کوچه درازه

ملی:  - 1363/10/04،  شماره  تولد:  تاریخ  محمدکریم،  پدر:  نام  سیف،  شهرام 
3961932204، شماره شناسنامه: 1848به نشانی: نهاوند، کوچه درازه

ملی:  - 1367/11/02،  شماره  تولد:  تاریخ  محمدکریم،  پدر:  نام  سیف،  زهرا 
3962632425، شماره شناسنامه: 7975 به نشانی: نهاوند، کوچه درازه

مبادرت به صدور اجرائیه نموده است. اجرائیه صادره به متعهدین ابلاغ گردیده سپس 
بنا به تقاضای بستانکار مورد وثیقه برابر نظریه مورخه 1404/06/20 کارشناس رسمی 

دادگستری مورد ارزیابی که ارزش و مشخصات آن به شرح ذیل می باشد:
ک ثبتی 0 فرعی از 2314 اصلی بخش 1 نهاوند استان همدان به مساحت 310  پلا
مترمربع که برابر نامه شماره 140485626005002094 اداره ثبت نهاوند به نام محمدکریم 
سیف ثبت گردیده است و به قیمت 680.000.000 تومان ارزیابی گردیده و کلاسه فوق از 
ساعت 9 الی 12 روز دوشنبه مورخه 1404/12/11 در اداره ثبت نهاوند از طریق مزایده 

به فروش می رسد.
شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده 
ثبت و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است. برنده مزایده مکلف 
است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت 5 روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق 
ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده مبلغ فروش را به حساب 
اداره ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد 
گاز اعم از حق انشعاب  شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، 
ک و مصرف در صورتی که موارد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های  و یا حق اشترا
مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم 
شده یا نشده باشد، به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه 
پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و 
 وصول می گردد. ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی 

ً
نیمعشر و حق مزایده نقدا

گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/11/29
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گهی دعوت از مجاورین آ
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ک 59 اصلی واقع در بخش  چون آقای/ ماریا ملکی مالک ششدانگ پلا
ک فوق را از این اداره نموده   یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
ک مذکور را  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و مالکین مشاعی پلا
نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا به استناد کد 914 مجموعه 
بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین طول اضلاع و مساحت دار کردن 
اسناد مالکیت و همچنین در اجرای ماده 18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی 
ک فوق الذکر ابلاغ می گردد که در تاریخ  لازم الاجرا به کلیه مالکین مجاور پلا
1404/12/05 ساعت 10 صبح در محل وقوع ملک واقع در نهاوند، خیابان 
ک 6 حضور یابند. بدیهی  حافظ، کوچه دو آبه 6، بن بست چهارم، پلا
است عدم حضور مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات 
گهی مجدد باشد، در همین  نقشه برداری نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

روزنامه درج می گردد.
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ک 2 فرعی از 747  چون خانم نسرین سیف مالک مشاعی از ششدانگ پلا
ک فوق  اصلی واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
را از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و مالکین 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین ندارد، لذا به  مشاعی پلا
استناد کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص تعیین طول 
اضلاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در اجرای ماده 18 آ. 
ک فوق الذکر  اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به کلیه مالکین مجاور پلا
ابلاغ می گردد که در تاریخ 1404/12/05 ساعت 10 صبح در محل وقوع ملک 
واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است عدم حضور مجاورین و سایر 
مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات نقشه برداری نمی گردد و چنانچه 

گهی مجدد باشد، در همین روزنامه درج می گردد. نیاز به آ
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۵۰ درصد بازار تایر کشور روی دوش کیان‌کرد ملایر 

رشد فروش در سایه نگرانی‌های تولید 
هگمتانه، گروه اقتصاد: کارخانه کیان‌کرد ملایر که 
نزدیک به ۵۰ درصد منسوجات استخوان‌بندی تایر 
کشور را تأمین می‌کند، در حالی از رشد ۱۶ درصدی 
فروش خبر می‌دهد که با محدودیت‌های ارزی، 
کاهش توان تأمین مواد اولیه و خطر افت تولید 
مواجه است؛ وضعیتی که آینده یکی از ستون‌های 
پنهان صنعت تایر ایران را با نگرانی‌هایی جدی 

همراه کرده است. 
به گزارش هگمتانه؛ کارخانه کیان‌کرد ملایر به‌عنوان 
یکی از بازیگران کلیدی زنجیره تأمین صنعت تایر و 
، امروز نقشی راهبردی در  قطعات لاستیکی کشور
تأمین منسوجات استخوان‌بندی تایر ایفا می‌کند؛ 
 با ایمنی، 

ً
محصولی میانی اما حیاتی که مستقیما

استحکام و کیفیت انواع تایرها و قطعات صنعتی 
مرتبط است. 

بر اساس آمار رسمی مدیران مجموعه کیان کرد، 
این کارخانه در حال حاضر حدود ۴۵ تا ۵۰ درصد بازار 
داخلی این محصول استراتژیک را در اختیار دارد؛ 
سهمی که آن را به یکی از ستون‌های پنهان اما حیاتی 

صنعت تایر ایران تبدیل کرده است.
رشد فروش در شرایط بحران اقتصادی مدیرعامل 
شرکت کیان‌کرد ملایر ضمن تشریح شرایط تولید 
و فروش گفت: ظرفیت اسمی تولید این واحد ۱۱ 
هزار تن است اما با توجه به شرایط خاص اقتصادی 
در حال حاضر تولید معادل نیمی از ظرفیت مذکور 

تحقق یافته و در سامانه بارگذاری شده است. 

حمید حمیدی‌یگانه خاطرنشان کرد: این میزان 
تولید می‌تواند بخشی از نیاز مصرفی داخلی را 
تأمین کند و حدود ۴۵ تا ۵۰ درصد از بازار را پوشش 
دهد. وی در ادامه به چالش‌های جدی اقتصادی 
اشاره کرد و افزود: متأثر از عوامل اقتصادی نظیر 
محدودیت‌های ارزی، کاهش گردش نقدیندگی در 
صنایع پایین دستی)خریداران و صنعت خودرو( 
، پیش‌بینی  خ ارز و تأثیر سیاست یکسان‌سازی نر
می‌شود امسال با کاهش حدود ۷ تا ۸ درصدی در 
تولید نسبت به سال گذشته مواجه شویم و این 
محدودیت‌ها، توان ما در تأمین مواد اولیه و قدرت 

خرید را به شدت تحت تأثیر قرار داده است. 
مدیرعامل شرکت کیان‌کرد ملایر از یک نقطه قوت 
مهم در عملکرد شرکت خبر داد و افزود: با وجود 
همه مشکلات در بخش تولید، توانستیم با حفظ 
سطح عرضه از محل کالای پیش تولید شده، با 
افزایش ۱۶ درصدی فروش همراه باشیم؛ این 
موفقیت در شرایط دشوار کنونی حاصل همدلی تیم 

مدیریتی و درک مشتریان از وضعیت موجود است.
این موضوع نشان می‌دهد که کیان‌کرد ملایر 
، حفظ مشتریان صنعتی و  توانسته با مدیریت بازار
تثبیت جایگاه خود در زنجیره تأمین تایرسازان، رشد 
فروش را حتی در شرایط محدودیت تولید محقق 
کند؛ امری که نشان‌دهنده قدرت برند صنعتی 
و وابستگی ساختاری صنعت تایر کشور به این 

مجموعه است. 

zzتوسعه ظرفیت تولید و بومی‌سازی فناوری
 مدیر کارخانه کیان‌کرد ملایر نیز از سوی دیگر با 
تمرکز بر بعد فنی و تولیدی مجموعه، تصویری از 
نقش راهبردی این کارخانه در صنعت کشور ارائه 

داد. 
محمد کوهزاد گفت: رسالت اصلی کارخانه کیان‌کرد 
، تولید منسوجات استخوان‌بندی تایر و  ملایر
قطعات لاستیکی است؛ محصولی میانی اما بسیار 
حیاتی که نقش مستقیم در استحکام، ایمنی و 

کیفیت انواع تایر و محصولات لاستیکی دارد. 
وی با توضیح ماهیت این محصول افزود: پارچه‌ای 
که در این کارخانه تولید می‌شود، به‌عنوان لایه 
تقویت‌کننده در تمامی قطعات لاستیکی سیاه‌رنگی 
که در آن‌ها کامپوند به‌کار رفته و قرار است بار یا 
فشار تحمل کنند، استفاده می‌شود. مدیر کارخانه 
کیان‌کرد ملایر خاطرنشان کرد: از تایر خودرو و 
تسمه‌نقاله‌های معادن گرفته تا فندرهای صنایع 
کشتیرانی، شیلنگ‌های فشارقوی، لوله‌های انتقال 
مایعات، تخلیه لجن از رودخانه‌ها و دریاها و بسیاری 
از قطعات خودرویی، همگی به‌نوعی از منسوجات 

تولیدی ما بهره می‌برند.
وی درباره تنوع محصولات گفت: محصولات ما 
در سه گروه نایلون ۶، نایلون ۶.۶ و پلی‌استر تولید 
می‌شود؛ در گذشته و در تایرهای تیوب‌دار یا بایاس، 
 از نایلون ۶ و ۶.۶ استفاده می‌شد، اما طی یک 

ً
عمدتا

دهه اخیر با گسترش تایرهای رادیال یا تیوبلس، 
ترکیب پارچه‌های پلی‌استر و سیم‌های استیل‌کورد 

در صنعت رواج یافته است. 
کوهزاد مسیر انتقال فناوری را چنین تشریح کرد: 
تکنولوژی تولید نایلون ۶ و ۶.۶ را در سال‌های ۷۹ و 
۸۰ از دوره‌های آموزشی ترکیه دریافت کردیم اما در 
سال ۱۳۹۱ متخصصان داخلی کارخانه موفق شدند 
پارچه پلی‌استر را بومی‌سازی کنند و آن را به سبد 

محصولات کیان‌کرد اضافه کنند.
وی در حوزه توسعه ظرفیت تولید نیز بیان کرد: در 
سال ۱۳۸۰ ظرفیت کارخانه ۵ هزار و ۱۰۰ تن در سال 
بود، سال گذشته این عدد به حدود ۸ هزار و ۸۰۰ 
تن رسید و امروز با افتخار اعام می‌کنم ظرفیت 
تولید سالانه کیان‌کرد ملایر به ۱۱ هزار تن افزایش 

یافته است.

zz اشتغال پایدار و استمرار تولید در شرایط
یم  تحر

مدیر کارخانه کیان‌کرد ملایر با اشاره به منابع انسانی 
کارخانه گفت: تعداد نیروی انسانی این مجموعه ۲۲۰ 
نفر است و تمام نیروهای ما رسمی و مشغول به کار 
هستند، حتی در لحظه تحویل سال جدید گذشته 
نیز تولید در کارخانه متوقف نشد و من به همراه 
همکاران در محل کار حضور داشتیم و کار تولید را 

پیش بردیم. 
وی درباره وضعیت تأمین مواد اولیه نیز افزود: 
در حال حاضر صادراتی انجام نمی‌شود و مواد 
از چین تأمین   

ً
اولیه نایلون و پلی‌استر عمدتا

 تأثیرگذار بوده‌اند اما 
ً
می‌شود که تحریم‌ها قطعا

با ابتکار و تلاش همکاران، اجازه ندادیم تولید 
شود.  متوقف 

کارخانه کیان‌کرد ملایر امروز یکی از پایه‌های اصلی 
صنعت تایر ایران است؛ مجموعه‌ای که حدود 

۵۰ درصد منسوجات استخوان‌بندی تایر کشور را 
تأمین می‌کند و به‌طور غیرمستقیم در کیفیت و 
ایمنی بخش بزرگی از تایرهای تولیدی کشور نقش 
دارد. از یک‌سو رشد ۱۶ درصدی فروش در شرایط 
رکود اقتصادی و از سوی دیگر افزایش ظرفیت تولید 
به ۱۱ هزار تن در سال این مجموعه را ظرفیتی حیاتی 

اعلام می‌کند.
، بومی‌سازی فناوری  اشتغال مستقیم ۲۲۰ نفر
پلی‌استر و تثبیت جایگاه در زنجیره تأمین تایرسازان 
کشور نقاط قوت راهبردی این مجموعه محسوب 

می‌شوند. 
، چالش‌های جدی نیز وجود دار  اما از سوی دیگر
که می‌توان به محدودیت‌های ارزی، وابستگی به 
واردات مواد اولیه، کاهش گردش نقدی صنایع 
پایین دستی، فشار سیاست‌های ارزی اشاره کرد ‌که 
احتمال کاهش تولید این مجموعه را به دنبال دارد.

 شکاف بین ظرفیت اسمی و ظرفیت عملیاتی 
 ، نشان می‌دهد که کیان‌کرد ملایر اگرچه از نظر بازار
جایگاه بسیار قدرتمندی دارد، اما از نظر ساختاری 
اولیه  مواد  تأمین  و  اقتصادی  ریسک‌های  با 

روبه‌روست.
 کیان‌کرد ملایر امروز نه یک کارخانه معمولی، 
بلکه یک گره استراتژیک در امنیت صنعتی کشور 
است؛ مجموعه‌ای که نیمی از بار استخوان‌بندی 
تایرهای ایران به آن وابسته است، اما برای تداوم 
این نقش حیاتی، نیازمند ثبات ارزی، حمایت 
سیاستی، تأمین پایدار مواد اولیه و تقویت 

است.  مالی  زیرساخت‌های 
به بیان ساده‌تر کیان‌کرد ملایر ستون پنهان صنعت 
تایر ایران است؛ ستونی که ایستاده، اما زیر فشار 

اقتصادی و ساختاری قرار دارد.

چند نکته در شیوه اعتباری کالابرگ
هگمتانه، گروه اقتصاد:   خانوارهایی که کالابرگ دی‌ماه خود را خرید نکرده‌اند، می‌توانند 

اعتبار دی و بهمن را این ‌ماه همزمان خرید کنند.
  درصورتی‌که اعتبار هرماه به‌طور کامل استفاده نشود، مانده اعتبار مشمولان به ماه‌های 

بعد منتقل خواهد شد و همشهریان از این بابت نگران نباشند.
، حبوبات،  غ، گوشت قرمز غ، تخم‌مر   اقام کالایی کالابرگ در روش اعتباری شامل مر

، روغن، ماکارونی، برنج، شیر کم‌چرب، ماست کم‌چرب و پنیر است. قندوشکر
  در شیوه اعتباری که اکنون اجرا می‌شود، هیچ محدودیتی در مقدار خرید هر کالا یا 

انتخاب نشان تجاری خاص بین کالاهای کالابرگی وجود ندارد و افراد می‌توانند اعتبار 
یک‌میلیون تومانی خود را برای خرید هرکدام از 11قلم کالای موجود در سبد با هر نشان 

تجاری صرف کنند.
  امکان خرید در چند نوبت وجود دارد و نیازی به استفاده از کل اعتبار در یک مرحله 

نیست.
، مابه‌التفاوت حساب باید توسط خریدار پرداخت    درصورت خرید بیش از سقف اعتبار

شود و امکان استفاده از اعتبار ماه‌های آینده که هنوز فعال نشده است، وجود ندارد.

کمبود شکر و روغن چطور در بازار همدان رفع شد 
هگمتانه، گروه اقتصاد: پس از هفته‌ها کمبود شکر و روغن خوراکی 
در بازار همدان، با اجرای مجموعه‌ای از اقدامات نظارتی، کشف 
، فعال‌سازی ظرفیت تولید داخلی و مدیریت توزیع، بازار این  احتکار
دو کالای اساسی به تعادل رسیده و بنا بر اعلام مسئولان، وضعیت 

تأمین آن‌ها اکنون پایدار شده است.
، بازار استان همدان با  به گزارش هگمتانه؛ طی هفته‌های اخیر
کمبود محسوس دو کالای اساسی شکر و روغن خوراکی مواجه 
شد؛ موضوعی که موجب سردرگمی و نارضایتی بسیاری از خانوارها 
شده بود. گزارش‌های میدانی نشان می‌داد مردم برای تهیه شکر به 

چندین فروشگاه مراجعه می‌کردند اما موفق به خرید نمی‌شدند.
برخی شهروندان به نیازهای روزمره خود اشاره داشتند؛ از تهیه مربا 

گرفته تا پخت کیک برای مناسبت‌های خانوادگی، اما نبود شکر این 
فعالیت‌های ساده خانگی را نیز مختل کرده بود. 

ح  ح کالابرگ الکترونیکی و طر همزمان، در آستانه اجرای طر
معیشتی، بازار روغن خوراکی نیز دچار اختلال شد و بسیاری 
از فروشگاه‌ها یا روغن نداشتند یا تنها به‌صورت سهمیه‌ای 
و معمولاً یک بطری ۸۱۰ گرمی برای هر خانوار عرضه می‌کردند 
ح کالابرگ نیز این محدودیت‌ها  حتی پس از اجرای اولیه طر

داشت. ادامه 
 اقدامات اجرایی برای رفع بحران مرضیه یونسی، مدیرکل تعزیرات 
حکومتی استان همدان، در تشریح اقدامات انجام‌شده توضیحاتی 

داد که طبق این صحبت‌ها به بررسی موضوع می‌پردازیم.

01
ح کالابرگ، مشکل کمبود   با آغاز اجرای طر
روغن به‌تدریج برطرف شد. علت اصلی 
بحران، خرید مازاد مصرف توسط مردم پیش 
ح بود که باعث رکود مقطعی بازار  از اجرای طر
و برهم خوردن تعادل عرضه و تقاضا شد 
اما با گذشت زمان، بازار به وضعیت طبیعی 
ح  بازگشت.  همزمان با آغاز مرحله دوم طر
کالابرگ، به‌طور رسمی اعلام شد که هیچ 
کمبودی در زمینه روغن خوراکی مصرف 

خانوار در استان وجود ندارد.

 مدیریت بحران 
روغن خوراکی

کشف و توزیع احتکار کشف بیش از ۳۵ تن 
روغن احتکاری توسط گشت‌های مشترک 
تعزیرات حکومتی توزیع فوری این روغن‌ها 

به‌ویژه در مناطق کم‌برخوردار شهری

 اقدامات عملی 
انجام‌شده

02
تخصیص ۶۰۰ تن روغن خام از ذخایر اداره 
غله استان تحویل به کارخانه نگین نهاوند 
برای فرآوری تولید، بسته‌بندی و توزیع روغن 
خوراکی در بازار همدان )اگرچه برند نگین 
استقبال عمومی کمتری داشت، اما اولویت 

تأمین کالا بود، نه برند(

فعال‌سازی ظرفیت 
تولید داخلی

03
 با برگزاری جلسات با مدیران فروشگاه‌های 
انجام  ح  شر بدین  اقدامات  زنجیره‌ای 
شد تأمین روغن از برندهای پرمصرف 
مانند طبیعت و اویا عرضه گسترده در 

فروشگاه‌هایی مانند کوروش

تأمین برندهای پرتقاضا 04
، استفاده  اجرای گشت‌های مشترک مستمر
شناسایی  برای  مردمی  گزارش‌های  از 
، توزیع فوری کالاها بدون  انبارهای احتکار
معطلی قضایی، اولویت دادن به تعامل با 
اصناف به‌جای تشکیل پرونده قضایی و 
جلوگیری از فرآیندهای زمان‌بر دادرسی برای 

حفظ سرعت تأمین بازار

نظارت و برخورد 
تعزیراتی

05

01

02

03

 شکر فله‌ای
هیچ کمبودی وجود ندارد 

شکر بسته‌بندی
محدودیت‌هایی وجود داشت 

که در حال رفع کامل است

وضعیت فعلی

ده
ش

ام‌
نج

ت ا
ما

دا
اق

ج از شبکه توزیع در یکی از انبارهای   کشف ۱۲۱ تن شکر خار
استان

 پرونده در حال رسیدگی قضایی است

 توزیع حدود ۲۵۰۰ تن شکر از طریق کارخانه قند هگمتان 
طی روزهای اخیر ورود شکر به شبکه رسمی توزیع استان 

فعالیت شرکت بسته‌بندی خیرالهی بسته‌بندی شکر 
یجی مشکل شکر  فله‌ای برای عرضه خانوار رفع تدر

بسته‌بندی‌شده بر اساس اقدامات انجام‌شده

احتکار کشف 

بازار گسترده  تأمین 

بسته‌بندی فعال‌سازی 

 وضعیت روغن
بحران مدیریت شده 

بازار به تعادل عرضه و تقاضا رسیده  
برندهای مختلف در فروشگاه‌ها موجود است

توزیع پایدار برقرار شده است 

وضعیت شکر
شکر فله‌ای بدون کمبود  

شکر بسته‌بندی در حال تکمیل فرآیند تأمین  

توزیع گسترده از طریق کارخانه قند هگمتان 

بسته‌بندی استانی در حال انجام 

نتیجه‌
 بحران کمبود شکر و روغن در همدان نه‌تنها 
با ابزارهای نظارتی و تعزیراتی، بلکه با مدیریت 
تولید، توزیع، تعامل با اصناف، فعال‌سازی 
ظرفیت کارخانه‌ها، کشف احتکار و تسریع در 
عرضه کالا کنترل شد. رویکرد استان مبتنی بر 
حل مسئله به‌جای برخورد صرف قضایی بوده که 
موجب سرعت در بازگشت آرامش به بازار شده 
است. در حال حاضر، بر اساس گزارش رسمی 
مسئولان، بازار همدان از نظر تأمین روغن و 
شکر در وضعیت پایدار قرار دارد و نگرانی بابت 

کمبود این دو کالای اساسی وجود ندارد.

خبر

بازار سرمایه‌ای مردم همدان به سمت 
طلای آب‌شده تغییر مسیر داد

 رکود کامل
در بازار مصنوعات طلا

 افزایش ریسک معاملات 

هگمتانه، گروه اقتصاد: بازار طلا در هفته‌های 
اخیر با نوسانات شدید قیمتی روبه‌رو شده 
و همین موضوع باعث تغییر رفتار اقتصادی 
شهروندان شده است؛ به‌گونه‌ای که خرید 
 متوقف 

ً
طای ساخته و مصنوعات تقریبا

شده و مردم برای حفظ ارزش سرمایه خود به 
سمت طلای آب‌شده، طلای شکسته و سکه 

حرکت کرده‌اند.

zzجهانی انس  و  دلار  هم‌زمان  نوسان   
 بررسی تحولات بازار نشان می‌دهد که قیمت 
طلا در کشور تحت تأثیر دو عامل اصلی یعنی 

خ ارز داخلی و قیمت انس جهانی قرار دارد. نر
و  سیاسی  تحولات   ، اخیر هفته‌های  طی 
بین‌المللی موجب نوسانات شدید در هر دو 
متغیر شده و همین موضوع بازار داخلی را با 
شوک‌های قیمتی پی‌درپی مواجه کرده است. 
قیمت طلا در بازه‌ای کوتاه از حدود ۱۴ میلیون 
و ۲۵۰ هزار تومان تا بیش از ۲۲ میلیون و 
۵۰۰ هزار تومان در نوسان بوده و کاهش و 
افزایش‌های ناگهانی، فضای بازار را غیرقابل 

پیش‌بینی کرده است.

zz مردم ید  خر الگوی  تغییر   
در چنین شرایطی، رفتار مصرف‌کنندگان نیز 
تغییر کرده است. تقاضا برای طلای ساخته، 
مصنوعات و زیورآلات به حداقل رسیده و 
عملاً بازار این بخش وارد رکود کامل شده 
است. در مقابل، خرید طلای آب‌شده، طلای 
شکسته و سکه به‌عنوان ابزارهای حفظ 
ارزش سرمایه افزایش یافته و بیشترین حجم 
معاملات بازار را به خود اختصاص داده است.

در  که  معتقدند  اقتصادی  کارشناسان   
فضای بی‌ثبات قیمتی، مردم تمایل دارند 
دارایی‌هایی را انتخاب کنند که کمترین 
و  مالیات  ساخت،  )اجرت  جانبی  هزینه 
کارمزد( را داشته باشد و نقدشوندگی بالاتری 
که طلای آب‌شده و  ارائه دهد؛ موضوعی 
سکه را به گزینه‌های اصلی سرمایه‌ای تبدیل 

کرده است.

zz یسک معامات و اختلافات افزایش ر  
لی  ما

نوسانات شدید قیمت، ریسک معاملات را 
نیز افزایش داده است. اختلاف قیمت خرید 
و فروش در بازه‌های کوتاه‌مدت، موجب بروز 
اختلافات مالی و حتی شکایات حقوقی شده 
و نشان می‌دهد که تصمیم‌گیری هیجانی در 

این بازار می‌تواند خسارت‌بار باشد.

zz بازار بازار مصرفی، رونق در  رکود در   
سرمایه‌ای

 برآیند شرایط فعلی نشان می‌دهد که بازار طلا 
از یک بازار مصرفی به یک بازار کاملاً سرمایه‌ای 
تغییر ماهیت داده است؛ جایی که هدف 
اصلی خریداران نه استفاده مصرفی، بلکه 
حفظ ارزش دارایی در برابر تورم و نوسانات 
اقتصادی است. کارشناسان توصیه می‌کنند 
شهروندان پیش از ورود به معاملات طلا، 
گاهی، تحلیل دقیق بازار و در نظر گرفتن  با آ
ریسک‌های موجود تصمیم‌گیری کنند تا از 

زیان‌های احتمالی جلوگیری شود. 
منبع: مهدی غلامی؛ رئیس اتحادیه طلا و جواهر همدان

اقتصاد



چهارشنبه     29  بهمن  1404    شماره   6108

5 ایران و جهان

خبر کوتاه

اعتبار وام ازدواج و 
فرزندآوری افزایش یافت

هگمتانه، گروه ایران و جهان: نمایندگان 
مجلس شورای اسامی در جلسه علنی روز 
سه‌شنبه میزان اعتبار وام ازدواج و فرزندآوری 

را تعیین کردند.
نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جریان 
جلسه علنی نوبت صبح روز سه‌شنبه قوه 
مقننه و در جریان بررسی الزامات مصارف 
 5 ردیف  در  مصوباتی   1405 بودجه  لایحه 

ارجاعی داشتند.
براساس رأی نمایندگان مجلس حداقل مبلغ 
تسهیلات قرض‌الحسنه مذکور در قوانین از 
جمله قوانین مربوط به ازدواج، فرزندآوری و 
ودیعه خرید یا ساخت مسکن: 4 میلیون و 
750 هزار میلیارد ریال )50 هزار میلیارد ریال 
بابت پرداخت تسهیلات مجدد برای مسکن 

ایثارگران( در نظر گرفته شد.
تسهیلات  منابع  گزارش،  این  بنابر 
قرض‌الحسنه برای وام ازدواج و فرزندآوری در 
لایحه دولت 270 همت بود که اعضای تلفیق 
بودجه مجلس آن را به 370 همت افزایش 
دادند که در گزارش قبلی کمیسیون به صحن، 
همین میزان بود اما براساس مصوبه روز 
دوشنبه این کمیسیون، این منابع را بار‌ دیگر 

افزایش داد.

عرضه 49 هزار خودرو 
به 6 میلیون و 800 هزار نفر

هگمتانه، گروه ایران و جهان: در دور دوازدهم 
عرضه محصولات ایران خودرو 49 هزار خودرو 
به 6 میلیون و 800 هزار نفر متقاضی عرضه 

می‌شود.
عرضه  دوازدهم  دوره  قرعه‌کشی  مراسم 
محصولات ایران‌خودرو روز سه‌شنبه با حضور 
نهادهای نظارتی برگزار شد. در این دوره 
ایران‌خودرو، 49 هزار دستگاه خودرو عرضه 
ح  می‌کند که از این تعداد، 50درصد به طر
ح عادی و 20درصد به  مادران، 30درصد به طر
ح جایگزینی خودروهای فرسوده اختصاص  طر

می‌یابد.
تعداد کل متقاضیان خودرو در این دوره، 6 
میلیون و 800 هزار نفر است که از این تعداد، 
ح جوانی  547 هزار نفر متقاضی خودرو در طر
ح فرسوده  جمعیت و 81 هزار و 600 نفر در طر
فروش، خانواده  از  این دوره  بوده‌اند. در 
خودروهای پژو 207، تارا، ری‌را، سورن و دنا 

عرضه می‌شوند.
تأیید  از  پس  اولویت‌بندی  این  نتایج 
نهادهای نظارتی و طی مراحل اداری، از طریق 
ویگاه رسمی فروش ایران‌خودرو به نشانی 
خواهد  متقاضیان  اطاع  به   ikcosales.ir
رسید و همچنین برای برندگان پیامک ارسال 

می‌شود.

مجوز مجلس برای 
به‌کارگیری 10 هزار معلم 

بازنشسته و حق‌التدریس
هگمتانه، گروه ایران و جهان: نمایندگان 
مجلس، مجوز به‌کارگیری معلمان بازنشسته، 
ح امین تا  حق‌التدریس، پیش دبستانی و طر

10 هزار نفر را دادند.
نمایندگان در جلسه علنی صبح روز سه‌شنبه، 
و  اسامی  شورای  مجلس  بهمن‌ماه   28
در جریان بررسی بخش الزامات مصارف 
، با الحاق  لایحه بودجه سال 1405 کل کشور
پیشنهاد یک بند به بخش مصارف لایحه 

ح زیر موافقت کردند: بودجه به شر
بازنشسته  معلمان  کارگیری  به  اجازه 
سابقه  با  معلمان  هفته،  در  ساعت   24
حق‌التدریسی، مربیان پیش دبستانی زمینه 
دولتی، آموزش‌یاران نهضت سوادآموزی و 
ح امین به صورت حق‌التدریسی در  مربیان طر
سطح اعتبارات وزارت آموزش و پرورش تا 10 

. هزار نفر

امسال 27 هزار نفر
جذب وزارت بهداشت 

خواهند شد
هگمتانه، گروه ایران و جهان: مدیرکل منابع 
انسانی وزارت بهداشت گفت: امسال 27 هزار 

نفر جذب وزارت بهداشت خواهند شد.
رامزی مدیرکل منابع انسانی وزارت بهداشت 
اظهار کرد: امسال بر اساس هماهنگی‌هایی 
که با سازمان امور اداری و استخدامی انجام 
دادیم، مجوز جذب 27 هزار نفر برای وزارت 

بهداشت اخذ شد.
وی گفت: در شهریورماه سال جاری 110 هزار 
شرکت‌کننده با یکدیگر به رقابت پرداختند. 
تکمیل ظرفیت برای 11 هزار ظرفیت باقی‌مانده 

تا یک ماه آینده تعیین تکلیف خواهد شد.
مدیرکل منابع انسانی وزارت بهداشت اضافه 
کرد: درخواست اخذ 65 هزار مجوز دیگر را به 
سازمان امور اداری و استخدامی ارسال کردیم 
و به زودی جلسات کارشناسی مربوطه با این 

سازمان برگزار خواهد شد.

خبر

پهپادهای  جدیدترین 
یایی  ایرانی در رزمایش در

سپاه
هگمتانه، گروه ایران و جهان: پهپادهای 
به‌کار گرفته‌ شده در رزمایش دریایی سپاه، 
که توانایی حمله به اهداف هوایی و دریایی را 
دارند، از جمله جدیدترین تجهیزات راهبردی 

می‌روند. به‌شمار 
رزمایش ترکیبی و هدفمند »کنترل هوشمند 
« با محوریت سپاه پاسداران  تنگه هرمز
انقاب اسامی از روز دوشنبه در منطقه 
راهبردی تنگه هرمز آغاز شد؛ رزمایشی که 
مرحله نخست آن در جزایر ایرانی خلیج 
فارس برگزار شد و تمرکز اصلی آن بر ارتقای 
آمادگی عملیاتی، توان بازدارندگی و دفاع 

از جزایر راهبردی کشور بود. چندلایه 

zz نقطه جنوبی‌ترین  از  رزمایش  آغاز 
ایران سرزمینی 

مرحله اول این رزمایش از جزیره ایرانی 
بوموسی، جنوبی‌ترین نقطه سرزمینی ایران 
تهران،  کیلومتری   1145 حدود  فاصله  در 
کلید خورد. در این مرحله، آرایش دفاعی 
بوموسی،  جزایر  در  چندلایه  و  مستحکم 
تنب بزرگ، تنب کوچک و سیری به نمایش 
گذاشته شد؛ جزایری که به‌دلیل موقعیت 
جغرافیایی خود نقش تعیین‌کننده‌ای در 
اشراف و کنترل کشتیرانی در خلیج فارس و 

غرب تنگه هرمز دارند.

zz کنترل رزمایش  در  موشک‌ها  جدیدترین 
هرمز تنگه  هوشمند 

رزمایش،  در  حاضر  موشکی  یگان‌های 
انواع موشک‌ها و تاکتیک‌های  جدیدترین 
رزم موشکی را در شرایط جنگ الکترونیک 
چارچوب،  همین  در  کردند.  عملیاتی 
موشک‌های کروز به‌طور هم‌زمان از ساحل 
و دریا به سوی اهداف تعیین‌شده شلیک 
از  بهره‌گیری  با  موشک‌ها  این  شدند. 
الکترونیک و قابلیت  سامانه‌های ضد جنگ 
هدایت مبتنی بر هوش مصنوعی، توانمندی 
خود را در مقابله با اخلال‌های احتمالی به 

گذاشتند. نمایش 
گردان‌های واکنش سریع مستقر در جزایر 
نیز آخرین تاکتیک‌های تهاجمی و دفاعی را 
تمرین کردند. یگان‌های پهپادی و زیرسطحی 
نیروی دریایی سپاه با اجرای عملیات از 
مبدأ جزایر سه‌گانه ایرانی، اهداف از پیش 
از  بخشی  کردند.  منهدم  را  تعیین‌شده 
جزئیات این عملیات به‌دلیل ملاحظات 

است. نشده  منتشر  حفاظتی 

zz از جدیدترین پهپادهای ایرانی به‌کارگیری 
یایی سپاه رزمایش در در 

پهپادهای به‌کار گرفته‌ شده در این رزمایش، 
که توانایی حمله به اهداف هوایی و دریایی را 
دارند، از جمله جدیدترین تجهیزات راهبردی 
به‌شمار می‌روند که بنا بر اعلام مسؤولان، در 
تعداد بالا در اختیار یگان‌های نیروی دریایی 
سپاه قرار دارند؛ با این حال نام و مشخصات 

است. محرمانه  همچنان  آن‌ها  فنی 
در جریان برگزاری مرحله نخست رزمایش، 
فرمانده کل سپاه پاسداران سرلشکر محمد 
پاکپور با حضور در جزایر ایرانی بر روند اجرای 
آمادگی  عملیات نظارت کرد و آخرین وضعیت 
نیروهای مستقر را عالی ارزیابی کرد. وی 
با اشاره به ایجاد استحکامات گسترده در 
آن‌ها به سامانه‌های  ، از تجهیز  پیرامون جزایر
پیشرفته دفاعی خبر داد و بر ضرورت تقویت 

مستمر این توانمندی‌ها تأکید کرد.
همچنین فرمانده نیروی دریایی سپاه سردار 
علیرضا تنگسیری نیز با تأکید بر اهمیت 
راهبردی جزایر ایرانی، اعلام کرد که نیروهای 
مستقر در این مناطق توانایی کامل درگیری 
با اهداف سطحی و هوایی را دارند. به گفته 
وی، موشک‌های مستقر در این جزایر قادرند 
اهداف متخاصم از جمله ناوشکن‌ها را در 
شعاعی تا هزار کیلومتر منهدم کنند و از دقت 

بالا و قدرت سرجنگی ارتقایافته برخوردارند.

zzایرانی جزایر  از  مستقل  دفاع  راهبرد 
یکی از محورهای اصلی این رزمایش، تمرین 
دفاع مستقل جزایر بدون اتکا به پشتیبانی 
مستقیم از ساحل اصلی ایران بود؛ راهبردی 
که بر اساس آن، یگان‌های مستقر در جزایر 
با تکیه بر تسلیحات بومی، سامانه‌های 
تجهیزات  و  پهپادها  بلند،  برد  موشکی 
جنگ الکترونیک، قادر به دفاع مستقیم از 

هستند. ایران  سرزمین 
« در  رزمایش »کنترل هوشمند تنگه هرمز
مجموع با هدف ارتقای آمادگی عملیاتی، 
نمایش توان بازدارندگی و تثبیت امنیت پایدار 
در آب‌های سرزمینی و پیرامونی جمهوری 

اسلامی ایران در حال برگزاری است.

امام خامنه‌ای: 

خطرناکتر از ناو سلاحی است
که آن را به قعر دریا می‌فرستد

هگمتانه، گروه ایران و جهان: رهبر معظم در واکنش 
به تهدیدات آمریکا فرمودند: خطرناکتر از ناو سلاحی 

است که می‌تواند آن را به قعر دریا ببرد.
رهبر معظم انقلاب اسامی روز گذشته در دیدار 
پرشور هزاران نفر از مردم تبریز و آذربایجان شرقی، 
امسال را سالی عجیب و پرحادثه خواندند و »پیروزی 
ملت در جنگ 12روزه«، »به خاک‌نشاندن فتنه مهم 
و سنگین دی‌ماه« و »حضور پرشکوه مردم در دو 
راهپیمایی عجیب 22دی و 22بهمن« را نشانه اقتدار 
و زنده بودن ملت عزیز ایران برشمردند و با تأکید 
بر حفظ و تقویت »آمادگی، هوشیاری و اتحاد ملی«، 
افزودند: به جز سردسته‌ها و عناصر مفسدِ متصل 
به دشمنان، همه شهدا و جان‌باختگان اغتشاشات 
را اعم از »نیروهای مدافع امنیت و آرامش جامعه«، 
»رهگذران بی‌گناه« و حتی »فریب‌خوردگانی که به 
علت سادگی و عصبانیت همراه فتنه شدند«، 
فرزندان خود می‌دانیم و داغدار و عزادار همه آنها 

هستیم.
مضاعف  فعالیت  خامنه‌ای  آیت‌الله  حضرت 
دولتمردان را برای حل مشکلات، مهار تورم و حفظ 
ارزش پول ملی، مورد تأکید قرار دادند و در بخش 
دیگری از سخنانشان با اشاره به دخالت‌های بیجا و 
تهدیدات گستاخانه مقامات و رسانه‌های آمریکایی 
درباره حمله به ایران، گفتند: خودشان هم می‌دانند 
که طاقت این حرف‌ها و کارها را ندارند و »ارتشی که 
خود را قوی‌ترین ارتش جهان می‌داند« ممکن است 
آنچنان سیلی محکمی بخورد که نتواند از جایش 
بلند شود؛ ضمن اینکه دستگاه‌های مسؤولِ مقابله 
با تهدید، آمادگی لازم را دارند و ملت باید با آرامش و 

اطمینان خاطر به کار و زندگی خود مشغول باشد.
ایشان در این دیدار که در آستانه سالروز قیام 
تعیین‌کننده 29بهمن 1356 مردم تبریز انجام شد، 
از  را  فداکاری«  و  به‌هنگام  اقدام  »وقت‌شناسی، 
خصوصیات آن قیام دانستند و با تجلیل از حضور 
مژده‌بخش نسل جوان آذربایجان در میدان‌های 
مختلف، گفتند: حضور دوبرابری مردم تبریز در 
راهپیمایی 22بهمن نشان داد تبریزی‌ها مانند همه 
ملت ایران، زنده و بانشاط هستند و این‌چنین ملتی 
هرگز فریب بازی‌های سیاسی و ترفندهای دشمن را 

نمی‌خورد.
رهبر انقلاب، امسال را سال رونمایی چندباره از 
»عظمت، اراده، عزم راسخ و دیگر توانایی‌های ملت 
ایران« برشمردند و افزودند: ملت با قدرت‌نمایی 
مکرر و ایستادگی، ایران را سربلند و عزیز کرده و 
مسؤولانی که این ایام به سفرهای خارجی می‌‌روند، 
برجستگی ویژه ملت را در دیدار با مقامات آن 

کشورها به‌خوبی احساس می‌کنند.
ایشان تبیین ماهیت و ابعاد فتنه دی‌ماه را از زبان 
»اهل فکر و تحلیل«، ضروری خواندند و گفتند: چیزی 
که اتفاق افتاد، حرکت و اغتشاش عده‌ای جوان و 
غیرجوان عصبانی نبود بلکه »کودتای برنامه‌ریزی 

شده‌ای« بود که زیر پای ملت ایران له شد.
آیت‌الله خامنه‌ای در تشریح این واقعیت  حضرت 
افزودند: دستگاه‌های اطلاعاتی و جاسوسی آمریکا 
و رژیم صهیونیستی با کمک دستگاه‌های اطلاعاتی 
، از مدت‌‌ها قبل عده‌ای شرور  برخی کشورهای دیگر
ج به آنها  یا دارای زمینه شرارت را جذب و در خار
آموزش و پول و سلاح دادند و برای خرابکاری و حمله 
به مراکز نظامی و دولتی به داخل فرستادند تا در 
فرصت مناسب وارد میدان شوند که این فرصت در 

نیمه دی‌ماه بدستشان آمد.
رهبر انقلاب »تحت تأثیر قرار دادن و به خشم‌آوردن 
عده‌ای بی‌تجربه و ساده« را گام دیگر آمران و عاملان 

فتنه برشمردند و گفتند: عناصر آموزش‌دیده، 
این‌ گونه افراد را به جلو فرستادند و خودشان هم 
با ساح‌های مختلف و سیاستِ »حرکت خشن و 
بی‌ملاحظه« وارد میدان شدند و مثل داعش، با 
تش زدند و کشتند و تخریب  خشونتی عجیب »آ

کردند«.
ایشان هدف اصلی از این اقدامات را متزلزل کردن 
پایه‌های نظام خواندند و گفتند: البته نیروهای 
انتظامی، بسیج و سپاه و تعداد زیادی از مردم 
در مقابل اغتشاشگران ایستادند و »کودتا« با 
ج‌های هنگفت، به وضوح  همه مقدمه‌چینی و خر

شکست خورد و ملت، پیروز میدان شد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای »راهپیمایی‌های عجیب 
22دی و 22بهمن« را از »آیات الهی« دانستند و تأکید 
، بربدخواهی‌ها  کردند: ملت عزیز که توانسته این‌جور
و توطئه‌های دشمن پیروز شود، باید با »آمادگی، 
هوشیاری و اتحاد ملی« این توفیقِ آشکار الهی را 

حفظ کند.
ایشان درباره خون‌های بر زمین ریخته‌شده در 
اغتشاشات، افزودند: عده‌ای که سردسته فتنه و 
جزو کودتاچیان بودند، به درک واصل شدند و سر 
و کارشان با خداوند است اما همه 3 دسته دیگر 
جان‌باختگان را بچه‌های خود می‌دانیم و عزادار همه 

آنها هستیم.
ایشان دسته اول جان‌باختگان یعنی »نیروهای 
آنان« را  انتظامی، بسیج، سپاه و مردم همراه 
شهیدان برتر امنیت و آرامش و سامت جامعه و 
نظام خواندند و افزودند: دسته دوم جان‌باختگان 
هم که رهگذران و مردم بی‌گناه بودند شهیدند؛ 
چرا که در فتنه‌ای که دشمن به‌پا کرده بود، گلوله 

خوردند و جانشان را از دست داده‌اند.
رهبر انقاب افزودند: دسته سوم جان‌باختگان 
»فریب‌خوردگانی هستند که سادگی کردند و با 
فتنه‌گران همراه شدند«؛ آنها هم از ما و فرزندان 
ما هستند و ما داغدار آنها نیز هستیم و برای 
همه جان‌باختگان رحمت و مغفرت الهی مسألت 

می‌کنیم.
ایشان افزودند: برخی از این فریب‌خوردگان که 
بازداشت و زندانی هم نشده‌اند، برای من نامه 

نوشته و ابراز پشیمانی و طلب حلالیت کرده‌اند.
حضرت آیت‌آلله خامنه‌ای با اشاره به اقرار آمریکایی‌ها 
به تشکیل داعش، گفتند: آن داعش، کم و بیش از 
بین رفته اما این‌ها »داعش‌های جدید« هستند که 
باید در این زمینه، همه مسؤولان و مردم مراقب 
باشند؛ به‌خصوص جوانان مراقب و حواس‌جمع 
باشند که چه کسی به آنها چه حرفی می‌زند و چه 

پیشنهادی می‌دهد.
رهبر انقلاب تأکید کردند: مردم طالب تعقیب و 
مجازات دسته اصلی اغتشاشگران مفسد هستند 
و دستگاه‌های قضایی و امنیتی موظفند اینها را 
محاکمه و مجازات کنند و با کسانی‌ که »با حرف و 
تحلیل و عمل« با دشمن همراهی می‌کنند، برخورد 

قضایی عادلانه شود.
ایشان افزودند: به احتمال زیاد، نقشه بعدی آمریکا 
درباره جمهوری اسلامی از همین سبک و همین‌گونه 
کارهاست؛ البته بدون تردید و به لطف الهی و در پرتو 
آمادگی و زنده‌بودن ملت، هر حرکتی از این دست با 

برخورد محکم ملت نابود خواهد شد.
انقاب در بخش دیگری از سخنانشان،  رهبر 
مشکلات پُر شمار اقتصادی، سیاسی و اجتماعی 
آمریکا را نشانه‌هایی از روند افول و انقراض امپراتوری 
آمریکا برشمردند و گفتند: مسأله آمریکا با ما این 
است که می‌خواهد ایران را ببلعد اما ملت ایران و 

جمهوری اسلامی مانع تحقق هدف آنها هستند.
آمریکا  ایشان حرف‌های تهدیدآمیز رئیس‌جمهور 
را نشان‌دهنده آرزوی آنها برای تسلط بر ملت ایران 
دانستند و افزودند: ملت ایران درس‌های اسامی 
و شیعی خود را به خوبی بلد است و می‌داند که چه 

موقع چه کاری باید انجام دهد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به جمله‌ای تاریخی 
از امام حسین)ع( مبنی بر اینکه کسی مثل من با 
کسی مثل یزید بیعت نمی‌کند، خاطرنشان کردند: 
ملت ایران هم می‌گوید ملتی مثل ما با چنین 
فرهنگ، سابقه و معارف عالی با کسانی همچون 

افراد فاسد حاکم بر آمریکا بیعت نخواهد کرد.
ایشان آشکار شدن فسادهای حیرت‌انگیز در 
ماجرای »جزیره بدنام« را نشان‌دهنده واقعیت 
تمدن و لیبرال دموکراسی غرب خواندند و افزودند: 
هر چه درباره فساد سران غربی شنیده بودیم یک 
طرف، قضیه این جزیره یک طرف. البته این فقط 
نمونه‌ای از انبوه مفاسد آنها است و همچنان‌که این 
مسأله آشکار نبود اما آشکار شد، موارد زیادی نیز 

 آشکار خواهد شد.
ً
وجود دارد که بعدا

رهبر انقلاب با اشاره به فضای سراسر تهدید حاکم 
بر تبلیغات و اظهارات مقام‌های دولتی آمریکا و 
رسانه‌های صهیونیستی فعال در آمریکا علیه 
کشورمان، گفتند: شما مردم تبریز و ملت ایران 
در 22 بهمن پاسخ تهدیدها و حرف‌های مهمل و 
بی‌معنی آنها را دادید و آشکار کردید که تهدید نه‌تنها 

اثری ندارد بلکه باعث تشدید انگیزه ملت می‌شود.
ایشان با تأکید بر اینکه آمریکایی‌ها با وجود تهدید 
به جنگ، می‌دانند که به‌خاطر مشکلات سیاسی، 
اقتصادی و آبرو و اعتبار بین‌المللی خود، طاقت 
این حرف‌ها را ندارند، افزودند: آنها می‌دانند که اگر 

اشتباهی کنند چه آینده‌ای در انتظارشان است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای از دیگر نشانه‌های زوال 
امپراتوری فاسد و ظالم آمریکا را بی‌منطقی آنها 
برشمردند و گفتند: مصداق بی‌منطقی‌های آنها، 
دخالت در مسائل ایران از جمله در یکی از مسائل 

مهم ما یعنی مسأله تسلیحات است.
ایشان »برخورداری ملت از تسلیحات بازدارنده« را 
ضروری و واجب خواندند و افزودند: هر کشوری بدون 
تسلیحات بازدارنده زیر پای دشمنان له می‌شود اما 
آمریکایی‌ها با دخالت در مسأله تسلیحات می‌گویند 
شما نباید فلان نوع یا بُرد موشک را داشته باشید. 
در حالی که این مسأله مربوط به ملت ایران است و 

به آنها ارتباطی ندارد.
رهبر انقلاب دخالت آمریکا در حق برخورداری ایران 
از صنعت صلح‌آمیز هسته‌ای برای اداره کشور 
و مصارف درمانی، کشاورزی و انرژی را بی‌منطقی 
دیگر آنها دانستند و خطاب به آمریکایی‌ها گفتند: 
این مسأله مربوط به ملت ایران است. به شما چه 

ارتباطی دارد؟
ایشان با اشاره به شعار مردم مبنی بر اینکه 
»انرژی هسته‌ای حق مسلم ماست«، گفتند: حق 
برخورداری از تأسیسات هسته‌ای و غنی‌سازی در 

قراردادها و آئین‌نامه‌های آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی نیز برای همه کشورها به‌ رسمیت شناخته‌شده 
و دخالت آمریکایی‌ها در حقوق ملی، نشان‌دهنده 

فکر نامنظم مسؤولان امروز و دیروز آنها است.
آیت‌الله خامنه‌ای بی‌منطقی عجیب‌تر  حضرت 
آمریکایی‌ها را نوع دعوت آنها به مذاکره برشمردند و 
خاطرنشان کردند: آنها می‌گویند بیایید درباره انرژی 
هسته‌ای با هم مذاکره کنیم اما نتیجه مذاکره باید 

این باشد که شما انرژی هسته‌ای نداشته باشید!
ایشان با تأکید بر اینکه اگر بنا شد مذاکره‌ای 
انجام بگیرد، تعیین نتیجه آن از قبل، کاری غلط و 
ابلهانه است، افزودند: این کار ابلهانه را دولت و 
رئیس‌جمهور و بعضی از سناتورهای آمریکا انجام 
می‌دهند و فکر نمی‌کنند که این راه، برای آنها 

بن‌بست است.
مکرر  تهدیدهای  به  اشاره  با  انقاب  رهبر 
رئیس‌جمهور آمریکا مبنی بر در اختیار داشتن 
قوی‌ترین ارتش دنیا، تأکید کردند: قوی‌ترین ارتش 
دنیا هم گاهی ممکن است چنان سیلی بخورد که 

نتواند از جا بلند شود.
ایشان در خصوص تهدید و اقدام دیگر آمریکایی‌ها 
یعنی اعزام ناو جنگی به سمت ایران، گفتند: ناو البته 
دستگاه خطرناکی است اما خطرناک‌تر از آن، سلاحی 

است که می‌تواند ناو را به قعر دریا بفرستد.
آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به اعتراف  حضرت 
رئیس‌جمهور آمریکا به ناتوانی در نابود کردن 
جمهوری اسامی با وجود گذشت 47 سال از 
انقلاب، تأکید کردند: این اعتراف خوبی است. البته 
من می‌گویم تو هم نخواهی توانست این کار را بکنی 
چرا که جمهوری اسامی، حکومتی جدا از مردم 
نیست بلکه متکی بر ملتی زنده، پا برجا و مستحکم 
است که برای پیشرفت خود در این 47 سال کار و 

تلاش کرده و زحمت کشیده است.
ایشان با اشاره به ناتوانی دشمن در از جا کندن نهال 
باریک جمهوری اسامی در روزهای اول انقلاب، 
افزودند: امروز بحنشانله جمهوری اسلامی شجره‌ای 
، و کشوری برخوردار از امکانات  مبارک، بلند و پر ثمر
فراوان است که مسؤولان عزیز و محترم دولتی باید 
با بهره‌گیری از این امکانات، کار و تلاش خود را دو 
برابر و مضاعف کنند تا تورم کنونی و سقوط ارزش 
پول ملی که هر دو غیرمنطقی است اصلاح شود و به 

امید خدا اصلاح نیز خواهد شد.
رهبر انقلاب، استمرار جدی، دقیق و با ملاحظه همه 
جوانب کارهای آغاز شده و رفع مشکلات و آرام کردن 
محیط کسب و کار را وظیفه مسؤولان خواندند 
و گفتند: اگر تهدیدی وجود دارد، دستگاههای 
خنثی‌کننده تهدید هم وجود دارند بنابراین مردم 
بدون دغدغه، به کار و زندگی، تحصیل، کسب و کار و 

تجارت خود بپردازند.
ایشان حاکم شدن آرامش و اعتماد به نفس بر 
کشور را ضروری برشمردند و ابراز امیدواری کردند 
خداوند آرامش و اطمینان قلبی را بر آحاد مردم نازل 

و مسؤولان را به ادای وظایف خود موفق کند.

نتایج نهایی صلاحیت داوطلبان شورای‌های شهر تا 9 اسفند اعلام می‌شود
هگمتانه، گروه ایران و جهان: علی کشوری گفت: 
نتایج نهایی بررسی صلاحیت داوطلبان انتخابات 

شورای اسلامی شهر تا 9 اسفند اعلام می‌شود.
علی کشوری سخنگوی هیأت مرکزی نظارت بر 
انتخابات شورا‌های اسامی شهر و روستا کشور 
طی نشستی در تشریح "فرآیند بررسی صلاحیت 
داوطلبان انتخابات شورای اسامی شهر و روستا"، 
گفت: بررسی صلاحیت‌ها از چند روز گذشته در 
هیات‌های نظارت شهرستان‌ها آغاز شده و تا 
تاریخ 30 بهمن ماه ادامه خواهد داشت که پس از 
این تاریخ، نتیجه اولیه بررسی‌ها اعلام می‌شود و 
داوطلبانی که صلاحیت‌=شان تأیید نشده باشد، 

برای ثبت اعتراض خود 4 روز فرصت دارند.
وی به تغییرات جدید در زمان‌بندی فرآیند بررسی 
صلاحیت‌ها اشاره کرد و افزود: طبق قانون، 

هیات‌های نظارت در گذشته 20 روز برای اعام 
نتایج بررسی صلاحیت‌ها فرصت داشتند، اما 
در انتخابات پیش‌رو این زمان به 12 روز کاهش 
یافت. تغییرات مذکور با هماهنگی وزارت کشور 
و هیات‌های نظارت انجام شده و هدف آن تسریع 
در فرآیند نظارت و برگزاری انتخابات به‌صورت تمام 
بار انتخابات  برای نخستین  الکترونیک است. 
شورا‌های اسامی شهر و روستا به‌صورت کاملاً 
الکترونیکی برگزار خواهد شد که این اقدام نه‌تنها 
شفافیت بیشتر را به‌دنبال خواهد داشت، بلکه 
سرعت در اعلام نتایج و دقت در فرآیند‌های اجرایی 

را نیز بهبود می‎بخشد.
نایب رئیس کمیسیون اصل 90 مجلس همچنین 
ح کرد:  ، مطر با اشاره به اهمیت نظارت‌های دقیق‌تر
تمام بررسی‌ها در هیات‌های نظارت شهرستانی و 

استانی صورت خواهد گرفت و پس از پایان فرآیند 
بررسی، داوطلبانی که تأیید صلاحیت نشده‌اند، 
می‌توانند اعتراض خود را از طریق سامانه‌های 
الکترونیک ثبت کرده و در شهر‌های بالای 200هزار 
نفر جمعیت، این امکان ارسال این اعتراض به 

هیأت نظارت مرکزی فراهم است.
وی درباره حضور گسترده زنان و جوانان در انتخابات 
، توضیح داد: در این دوره، شاهد  پیش‌رو نیز
افزایش 15درصدی حضور بانوان در انتخابات 
شورا‌ها هستیم، همچنین سنین 40 تا 45 سال 
در میان داوطلبان رشد چشمگیری داشته که 
نشان‌دهنده مشارکت بالای گروه‌های مختلف در 

تصمیم‌گیری‌های شهری و روستایی است.
نایب رئیس کمیسیون اصل 90 در ادامه به موضوع 
حوادث اخیر اشاره کرد و گفت: به‌طور حتم در جریان 

، حجمه‌های بسیاری  اعتراضات و اغتشاشات اخیر
به کشور وارد شد، اما با تمام این شرایط، ثبت‌نام 
داوطلبان انتخابات شورا‌ها شاهد رشد 28درصدی 
نسبت به دوره قبل بود. این نشان می‌دهد که مردم 
به‌رغم تمامی تبلیغات منفی و اخلال‌ها، همچنان 
به مشارکت در فرآیند‌های دموکراتیک کشور پایبند 
بوده و به‌ویژه در این دوره با جدیت بیشتری وارد 
عرصه انتخابات شده‌اند. نتایج نهایی بررسی 
صلاحیت‌ها تا تاریخ 9 اسفندماه اعلام می‎شود و 
درصورت اعتراض به نتایج، این اعتراضات در هیأت 
نظارت مرکزی بررسی و در نهایت نتایج نهایی تأیید 

صلاحیت‌ها اعلام خواهد شد.
هفتمین دوره انتخابات شورای اسلامی روز "جمعه 
11 اردیبهشت ماه سال 1405" در سراسر کشور 

به‌صورت تمام الکترونیک برگزار می‌شود.

 : جهانگیر

، مانع جبران خسارت نخواهد بود عذرخواهی چهره‌های مشهور
هگمتانه، گروه ایران و جهان: سخنگوی قوه قضاییه 
با تأکید بر بررسی مصداقی پرونده‌های مرتبط با 
اغتشاشات اخیر اعلام کرد: صرف عذرخواهی برخی 
چهره‌های مشهور مشوق ناآرامی‌ها، به‌معنای 
منتفی شدن رسیدگی قضایی یا پرداخت خسارت 
نیست و درباره هر فرد بر اساس نقش، میزان 

اثرگذاری و خسارات وارده تصمیم‌گیری خواهد شد.
اصغر جهانگیر صبح روز سه‌شنبه در چهل‌وسومین 
نشست خبری خود، در پاسخ به سؤالی درباره گلایه 
رئیس قوه قضاییه از روند رسیدگی به پرونده‌های 
لیدرهای اغتشاشات و همچنین آخرین وضعیت 

 ، اخیر دی‌ماه  در  بازداشت‌شده  افراد  پرونده 
توضیحاتی ارائه کرد.

وی در پاسخ به بخش نخست سؤال، با تأکید بر اینکه 
منظور رئیس قوه قضاییه از کندی رسیدگی وجود تعلل 
در فرآیندها نبوده است، گفت: تأکید ریاست محترم 
قوه بر این نکته است که با توجه به شرایط خاص و 
فوق‌العاده کشور و تلاش دشمن برای سوءاستفاده 
از وضعیت موجود، رسیدگی‌ها باید متناسب با این 
شرایط، با سرعت و جدیت بیشتری دنبال شود؛ نه 

اینکه تشریفات قانونی کنار گذاشته شود.
سخنگوی قوه قضاییه افزود: فرآیند رسیدگی قضایی 

 چندمرحله‌ای است. پرونده باید به‌درستی 
ً
ذاتا

تشکیل شود، مستندات توسط ضابطان جمع‌آوری 
و در مرحله دادسرا با دقت بررسی شود تا امکان 
صدور قرار مناسب، کیفرخواست و در نهایت ارسال 
پرونده به دادگاه فراهم شود. در پرونده‌های مرتبط 
 به‌صورت 

ً
با اغتشاشات و اقدامات تروریستی که غالبا

گروهی انجام می‌شود، انتساب دقیق اتهامات به افراد 
نیازمند بررسی‌های موشکافانه است.

وی تصریح کرد: در برخی صحنه‌ها ممکن است 
 رهگذر بوده یا نقش مؤثری نداشته 

ً
افرادی صرفا

باشند اما در جریان برخوردها بازداشت شده باشند. 

از این‌رو دستگاه قضایی برای تفکیک افراد بی‌گناه یا 
کم‌نقش از عوامل اصلی، نیازمند زمان و بررسی دقیق 
ادله است. تأکید ریاست قوه قضاییه نیز بر تسریع در 
رسیدگی در چارچوب قانون و اختصاص وقت بیشتر 
از سوی همکاران قضایی برای تعیین تکلیف سریع‌تر 
پرونده‌هاست تا نتایج اقدامات قضایی در کوتاه‌ترین 

زمان ممکن برای مردم روشن شود.
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ورزش6

خبر

نبی: اسپانیا و ایران
برای تاریخ مورد نظر به توافق 

نرسیدند
رئیس  نایب  ورزش:  گروه  هگمتانه، 
فدراسیون فوتبال در خصوص دیدار تدارکاتی 
با تیم ملی اسپانیا گفت: فدراسیون فوتبال 
این کشور با ارسال نامه‌ای اعلام کرد که در 
آینده می‌خواهیم با ایران دیدار دوستانه‌ای 
را داشته باشیم اما دو طرف برای آن تاریخ به 

توافق نرسیدند.
مهدی محمدنبی روز سه‌شنبه در حاشیه 
اجلاس سراسری مدیران ورزش کشور در 
جمع خبرنگاران در خصوص برگزاری دو دیدار 
تدارکاتی با نیجریه و کاستاریکا در فروردین 
1405 اظهار کرد: همانطور که قبلا اعلام کردیم 
تا چیزی نهایی نشده، نمی‌شود آن را به زبان 
بیاوریم و طبیعی است دو دیداری که برای 
با  آینده پیش‌بینی کردیم  فروردین سال 
نظر امیر قطعه‌نویی به جهت شبیه‌سازی و 
موضوعات فنی مد نظر بود که برگزار خواهد 

شد.
وی ادامه داد: در مورد دیدارهای تدارکاتی 
خرداد، پیش‌بینی ما باید به گونه‌ای باشد که 
در روزهای فیفادی 4 و 5 جون )14 و 15 خرداد 
1405(، کمپ را در همان شهر و یا یک شهر 
نزدیک که محل برگزاری دیدارهای تدارکاتی 
است داشته باشیم. به هر جهت روی این 
مساله هم داریم به همراه امیر قلعه‌نویی و 
مهدی تاج کار می‌کنیم و بعد از نهایی شدن، 

تصمیم نهایی اعلام خواهد شد.
نبی در خصوص فهرست 100 نفره بازیکنان 
تیم ملی برای دریافت روادید نیز توضیح 
داد: فهرستی را با توجه به پیش‌بینی امیر 
قلعه‌نویی آماده کردیم که با آن چیزی که در 
رسانه‌ها اعلام شده مطابقت ندارد. فهرست 
فدراسیون 60 نفر است و بیشتر نیست. 
از این فهرست تعدادی که در باشگاه‌های 
مختلف هستند، باید مراحل صدور روادید را 

طی کنند.
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zzافقی 
1. پیشه خلبان - پیروان

2. نوعی نوشیدنی سنتی در »هند« - از معابد هندو 
که توسط سلطان »محمود غزنوی« فتح شد

3. نیروی نظامی هر کشور - لهیب و شعله 
آتش - درک

4. طبخ کردن - حرف یاوه و مهمل
5. صدای پشه - حاجت - از ورزش‌های 

زمستانی
6. مرغابی - بانزاکت

7. نام دریاچه‌ای در خرم‌آباد - عقب افتادن 
- تن‌پوش زنانه

8. شوهر - از شاخه‌های علم پزشکی
شخصیت‌های  از   - پشت‌گرمی   .9
مجموعه‌های تلویزیونی محصول کره جنوبی

10. اطمینان - فربه و چاق - سایه
11. خوش‌پوش - حرف صلیب - یک غذای 

نذری زاهدانی
12. پایتخت ایتالیا - مبدأ و سرآغاز - آینده

zzعمودی
1. نوه چنگیزخان مغول - از ورزش‌ها

2. پسوند شایستگی - رمانی از »مصطفی 
رضایی کلورزی« - از جزایر ایرانی

3. جلگه غلفزار - خیالی و آرمانی
4. خنده‌ای از روی خشم و غضب - کم‌پشت

5. صدای یکنواخت ساعت
6. هادی برق - زینت دادن

7. هنوز »دولت« نشده - کنایه از بدون ظرافت- 
گوسفند

8. کبوتر صحرایی - دروازه
9. شیرخواره - از گیاهان دارویی

10. عدد فوتبالی - به خواب رفتن - از نت‌های 
موسیقی

11. پویا - نوعی زغال سنگ قهوه‌ای
12. فیلمی با بازی »فرامرز قریبیان« - سبز مایل به 

سیاهی
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دیدار رئیس فدراسیون تیراندازی با کمان با مدیرکل ورزش و جوانان همدان
هگمتانه، گروه ورزش: رئیس فدراسیون تیراندازی با کمان 
در سفر به همدان با مدیرکل ورزش و جوانان استان دیدار و 

گفت‌وگو کرد.
در این دیدار که با حضور رئیس فدراسیون تیراندازی با کمان 
جمهوری اسامی ایران و علی حقیقی مدیرکل ورزش و جوانان 
استان همدان برگزار شد، ظرفیت‌های این رشته در استان مورد 

بررسی قرار گرفت.
رئیس فدراسیون تیراندازی با کمان با اشاره به استعدادهای 
موجود در همدان اظهار کرد: زیرساخت‌های این استان برای 
توسعه تیراندازی با کمان مناسب ارزیابی می‌شود و همدان 
به خوبی میزبان المپیاد استعدادهای برتر تیراندازی با کمان 

پسران و دختران بود.

تقویت  و  استانی  فعال  هیأت‌های  از  حمایت  افزود:  وی 
برنامه‌های استعدادیابی از اولویت‌های فدراسیون است و 
همدان می‌تواند به یکی از قطب‌های این رشته در کشور تبدیل 

شود.
مدیرکل ورزش و جوانان استان همدان نیز در این نشست 
با تأکید بر رویکرد حمایتی اداره‌کل نسبت به رشته‌های 

المپیکی گفت: توسعه تیراندازی با کمان در دستور کار قرار 
دارد و آمادگی کامل برای میزبانی رقابت‌های ملی فراهم 

است.
، بر تعامل مستمر فدراسیون و اداره‌کل  در پایان این دیدار
ورزش و جوانان استان برای ارتقای جایگاه تیراندازی با کمان 

همدان تأکید شد.

همدان عنوان برترین میزبانی رقابت‌های 
ورزش‌های باستانی در سال 1404 را کسب کرد

هگمتانه، گروه ورزش: هیأت ورزش‌های 
باستانی و زورخانه‌ای استان همدان از 
سوی فدراسیون به عنوان برترین میزبان 

رقابت‌های سال 1404 معرفی شد.
بر اساس ارزیابی‌های انجام‌ شده از سوی 
فدراسیون ورزش‌های زورخانه‌ای و کشتی 
پهلوانی، هیأت استان همدان به دلیل 
میزبانی منظم، رعایت استانداردهای فنی و 
اجرایی و ایجاد فضای مناسب برای برگزاری 
رقابت‌ها، عنوان میزبان برتر کشور در سال 

1404 را کسب کرد.
در این ارزیابی، شاخص‌هایی همچون 
هماهنگی  مسابقات،  برگزاری  کیفیت 
شهرستانی،  هیأت‌های  مشارکت  اجرایی، 
نظم در برنامه‌ریزی و رضایتمندی تیم‌های 

شرکت‌کننده مورد توجه قرار گرفته است.
هیأت ورزش‌های باستانی و زورخانه‌ای 
همدان در سال جاری میزبان چندین 
رویداد استانی و کشوری بوده که با استقبال 

ورزشکاران و فعالان این رشته همراه شد.

بنوان در هیأت دو و میدانی استان ابقا شد

هگمتانه، گروه ورزش: بنوان با کسب 21 رأی از 21 رأی 
مأخوذه به عنوان رئیس هیأت دوومیدانی استان 

همدان انتخاب شد.
مجمع انتخاباتی هیأت دوومیدانی استان همدان به 
ریاست علی حقیقی مدیرکل ورزش و جوانان استان و با 

حضور اعضای مجمع برگزار شد.
در این مجمع، مسعود بنوان به عنوان تنها نامزد احراز 
سمت ریاست هیأت دوومیدانی حضور داشت که در 
پایان رأی‌گیری با کسب هر 21 رأی مأخوذه، به مدت چهار 

سال به عنوان رئیس این هیأت انتخاب شد.
همچنین محمد حاتمی به عنوان خزانه‌دار و زهرا ضمیری 
شجاع به عنوان نایب‌رئیس هیأت انتخاب شدند و 
معصومه وفایی، سیدحسن حسینی و مرتضی خورشیدی 

نیز به عنوان اعضای هیأت رئیسه برگزیده شدند.
مدیرکل ورزش و جوانان استان همدان در این مجمع با 
اشاره به ظرفیت‌های دو و میدانی اظهار کرد: دو و میدانی 
یکی از رشته‌های پایه و نشان‌آور ورزش کشور است که 

نقش مهمی در توسعه ورزش قهرمانی دارد.
حقیقی افزود: در سال‌های اخیر اقدامات بزرگی در حوزه 
زیرساخت، استعدادیابی و حمایت از ورزشکاران این 
رشته در استان همدان صورت گرفته و نتایج قابل 
توجهی نیز در میادین ملی و فراملی به دست آمده است.
وی تأکید کرد: انتظار می‌رود با برنامه‌ریزی منسجم و 
استفاده از ظرفیت مربیان و پیشکسوتان، روند رو به 
رشد دو و میدانی همدان تداوم یابد و شاهد افتخارآفرینی 

ورزشکاران استان در رقابت‌های مختلف باشیم.

لیگ برتر‌ انگلیس به استقبال 
ماه رمضان رفت

هگمتانه، گروه ورزش: لیگ‌ها و مسابقات فوتبال انگلیس 
بار دیگر در ماه رمضان امکان وقفه کوتاه برای افطار 

بازیکنان را فراهم می‌کنند.
مسؤولان لیگ برتر انگلیس اعام کرده‌اند که مانند 
سال‌های گذشته، در طول ماه رمضان مسابقات به طور 
کوتاه متوقف می‌شود تا بازیکنان مسلمان بتوانند روزه خود 
را باز کنند. باتوجه‌ به اینکه زمان غروب آفتاب در بریتانیا در 
این دوره بین حدود ساعت 17 تا 19 به‌وقت گرینویچ است، 
فقط بازی‌هایی که شنبه ساعت 17:30 و یکشنبه ساعت 
16:30 آغاز می‌شوند ممکن است شامل این وقفه کوتاه 
شوند. مانند سال‌های قبل، کاپیتان‌های تیم‌ها و داوران 
پیش از مسابقه هماهنگ می‌کنند تا در یک توقف طبیعی 
جریان بازی، فرصت کوتاهی برای افطار بازیکنان یا داوران 
مسلمان فراهم شود. این وقفه به‌عنوان تایم‌اوت تاکتیکی 

یا استراحت نوشیدنی تیمی استفاده نخواهد شد.
بازی در جریان فعال متوقف نمی‌شود و فقط در اولین مکث 
مناسب مثل ضربه دروازه، ضربه آزاد یا اوت دستی، وقفه 
اعمال می‌شود. این قانون نخستین‌بار در سال 2021 اجرا 
شد. اولین توقف رسمی برای افطار در دیدار بین لسترسیتی 
خ داد؛ جایی که بازی در میانه نیمه اول  و کریستال پالاس ر
و هنگام ضربه دروازه متوقف شد تا وسلی فوفانا و کویاته 

مایعات و ژل انرژی مصرف کنند.
محمد صاح، ویلیام سالیبا، آماد دیالو و نوری از جمله 

ستارگان مسلمان حاضر در لیگ جزیره هستند.

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034019443 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حاتم پرویزی فرزند احمدعلی به شماره شناسنامه 8 صادره 
از خنداب نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 124/64 مترمربع 
ک 7 هفت فرعی از 57 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان واقع در  به پلا
بنی هاشم خریداری از مالک رسمی مع الواسطه خانم مستوره هلالی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 1-140460326034019670 2-140460326034019672 هیأت اول/ دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای مجید خدابنده لو فرزند محمد به شماره شناسنامه 139 صادره از همدان 
1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 69239/57 مترمربع به 
ک 645 فرعی از 17 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی قریه نهران خریداری  پلا
از مالک رسمی مع الواسطه آقای محمد خدابنده لو 2- نسبت به ششدانگ یک قطعه 
ک 646 فرعی از 17 اصلی واقع  زمین مزروعی به مساحت 43412/16 مترمربع به پلا
در بخش چهار همدان، اراضی قریه نهران خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای 
محمد خدابنده لو محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
 است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند

مالکیت صادر خواهد شد. 39
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ک شهرستان همدان - ناحیه دو محمدصادق بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

نظر به اینکه آقای محمدموسی فاتحی بیات با تسلیم برگه استشهادیه گواهی 
شده دفترخانه اسناد رسمی شماره 10 همدان با اعلام اینکه سند مالکیت 
ک 664 فرعی از 18 اصلی واقع در حومه بخش 2 همدان  ششدانگ شماره پلا
ذیل ثبت 40527 دفتر 117 صفحه 275 سند به شماره سریال 318890 به نام 
نامبرده ثبت و صادر و تسلیم شده است که به علت نامعلوم مفقود گردیده 
ک مذکور را نموده است که در  است.  تقاضای صدور المثنی سند مالکیت پلا
رهن نمی باشد. لذا مراتب در اجرای ماده 120 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت 
گهی می شود تا چنانچه شخص یا اشخاص مدعی انجام معامله  در یک نوبت آ
نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد، از تاریخ انتشار 
گهی به مدت ده روز فرصت دارند اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند  این آ
مالکیت و یا سند معامله به این اداره اعلام و رسید دریافت نماید. در غیر این 
صورت اداره ثبت وفق مقررات اقدام خواهد نمود و اعتراض ایشان فقط در 

مراجع قضایی قابل رسیدگی خواهد بود.
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ک شهرستان همدان - ناحیه دو محمدصادق بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

آقای حسن مردانی مقدم برابر وکالت 4797-1403/8/14 تنظیمی در دفتر 
118 همدان از طرف حامد عباسیان احد از ورثه مرحوم محسن عباسیان با 
تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر دفترخانه 118 همدان مدعی 
ک 280 فرعی از 2 اصلی  است که یک جلد سند مالکیت اعیانی ششدانگ پلا
واقع در حومه بخش سه همدان که به نام مالک )محسن عباسیان( ذیل دفتر 
ک نزد کسی در  40 صفحه 358 شماره ثبت 11360 سابقه ثبت دارد و این پلا
بیع شرط نیست که سند به علت سهل انگاری مفقود گردیده، لذا به استناد 
گهی می شود تا هر  تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت بدینوسیله آ
کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ 
ک مراجعه و ضمن  گهی طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد و املا انتشار این آ
ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید. 
در صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض 
چنانچه اصل سند مالکیت ارائه نگردد، سند مالکیت المثنی به نام متقاضی 
صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین اطلاعات سیستم جامع 

گزارش شده است. تهیه و 

ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1404/13795 و 1404/13790 مورخه 1404/10/29 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
کبر ناصری فرید  ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ا
فرزند حسین به شماره شناسنامه 2588 صادره از اسدآباد در 1- ششدانگ یک قطعه 
ک 71 اصلی واقع در  زمین مزروعی به مساحت 24776/37 مترمربع در قسمتی از پلا
بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی شهر آجین از مالک رسمی آقای عزت اله 
و محمدحسین ناصری فرید فرزندان حسین 2- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
ک 71 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه  مساحت 43899/69 مترمربع در قسمتی از پلا
ثبت ملک اسدآباد، اراضی شهر آجین از مالک رسمی آقای محمدشفیع معصومی فرزند 
بیرامعلی مقدار 9300 مترمربع و آقای حاجی خان نادری فرزند مهدی خان مقدار 24599/69 
مترمربع و آقای رضا لطفی فرزند قربانعلی مقدار 10000 متر مربع محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  اولین آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  آرای شماره های 1404/13821 و 1404/13826 مورخه 1404/10/30 هیأت  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای قدرت اله جعفرزاده فرزند یداله به شماره شناسنامه 1484 صادره از اسدآباد 
در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت های 16201/95 مترمربعت و 
ک شماره 39 اصلی واقع در بخش 6 همدان،  31692/06 مترمربع در قسمتی از پلا
حوزه ثبت ملک اسدآباد،  اراضی روستای موسی آباد از مالکان رسمی آقای محمد 
جعفرزاده فرزند محمد و آقای یداله جعفرزاده فرزند محمدخان محرز گردیده است. 
گهی می شود. در  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  برابر رأی شماره 1403/03080 مورخه 1403/04/17 هیأت اول موضوع 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمدباقر ترابی فرزند علی به شماره شناسنامه 2898 صادره از اسدآباد در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3331/45 مترمربع در قسمتی 
ک شماره 51 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد،  از پلا
اراضی روستای موسی آباد خریداری از مالک رسمی علی ترابی فرزند حبیب اله 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 7747-1404/7/15 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای تقی 
طلائی شعار فرزند یحیی به شماره شناسنامه 16005 صادره از مرکزی در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی به مساحت 10148/64 مترمربع 
ک 12479 فرعی از 139 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار  پلا
گردیده است. لذا  خریداری از مالک رسمی خانم محبوب طلائی شعار محرز 
گهی می شود در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 53
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رونمایی شد

بازی مارپله شهر نمونه؛ شهروند نمونه

هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: در ششمین روز 
از نمایش شاد و موزیکال »شهر نمونه؛ شهروند 
نمونه« که همه روزه در دو بخش برای دانش‌آموزان 
مقطع ابتدایی دوره اول برگزار می‌شود، از بازی 

جدید مارپله »شهر نمونه؛ شهروند نمونه« 
رونمایی شد. در این برنامه‌ها بیش از 1400 نفر از 
آموزش‌های شهروندی با حمایت‌های شهرداری 

همدان بصورت رایگان بهره‌مند شدند.

شهروند 
هگمتانه جایگاه کودکان در منظر شهری

شنیدن صدای کودکان در تصمیم گیری‌های شهری
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: کودکان نه 
آینده، که شهروندان امروزند. این گزاره  شهروندان 
ساده اما ژرف، بنیاد همه گفتارها درباره جایگاه 
کودکان در شهر است. شهری که برای کودکان 
، دوست‌داشتنی و قابل زندگی  خود امن، بازی‌پذیر
 انسانی 

ً
نباشد، برای هیچکس نمی‌تواند واقعا

 برای 
ً
باشد. با این حال، کلانشهرهای امروز عمدتا

بزرگسالان شتابزده طراحی شده‌اند؛ خودروها 
بر پیاده‌ها غلبه دارند، آسمان خراش‌ها جای 
زمین‌های بازی را گرفته اند و خیابان‌ها به جای 
محل کشف و ماجراجویی، به منبع خطر تبدیل 
، نه  شده‌اند. بازگرداندن جایگاه کودکان به شهر
فقط وظیفه شهرداری و دولت، که مسؤولیت 
جمعی هر شهروندی است که به آینده می‌اندیشد.

zzتثبیت جایگاه کودکان در شهر
 ، نخستین گام در تثبیت جایگاه کودکان در شهر
بازشناسی نیازهای بنیادین آنان در فضای شهری 
 به مدرسه 

ً
است. کودک برای رشد سالم، صرفا

و خانه نیاز ندارد؛ او نیازمند فضاهای بازی آزاد، 
تماس با طبیعت، امکان تحرک مستقل و امن، و 
حضور در محلی است که بتواند بدون اضطراب در 
آن بدود، کشف کند و با همسالانش تعامل داشته 
باشد. شهر کنونی این فضاها را به تدریج بلعیده 
است. زمین‌های خاکی جای خود را به آپارتمان‌ها 
داده‌اند، کوچه‌های خلوت به خیابان‌های پرتردد 
تبدیل شده و بازی خودجوش کودکانه جای خود 
را به کلاس‌های فوق برنامه داده است. نخستین 
اقدام شهروندی، درک این فقدان و حسرت خوردن 
بر آن نیست، بلکه بازآفرینی این فرصت‌ها در 

مقیاس کوچک اما مؤثر است.

zz اولویت دادن به ایمنی کودک در رفتارهای
شهری روزمره 

دومین اصل، اولویت دادن به ایمنی کودک در 
رفتارهای روزمره شهری است. راننده‌ای که در 
نزدیکی مدارس و پارک‌ها با سرعت مطمئنه حرکت 
می‌کند، موتورسواری که از پیاده رو عبور نمی‌کند، 
شهروندی که خودرو خود را روی پیاده رو و مسیر 
عبور کالسکه و ویلچر پارک نمی‌کند، و عابری که 
پیش از عبور از چراغ قرمز عابر پیاده صبر می‌کند، 
همگی در حال بازتعریف جایگاه کودک در شهر 
هستند. کودکان از رفتار ما می آموزند که آیا شهر 
به آنان تعلق دارد یا باید در آن همواره مضطرب و 
منتظر خطر باشند. ایمنی کودک، نه در قوانین که 

در فرهنگ شهروندی ریشه دارد.

zzمشارکت در حفظ و بهبود فضاهای بازی
سومین گام، مشارکت در حفظ و بهبود فضاهای 
بازی موجود است. پارک‌ها و زمین‌های بازی، 
معدود فضاهایی هستند که کودک در آنها شهر را 
از آن خود می‌داند. شکستن تاب، ریختن شیشه 
روی زمین، تجمع زباله در جعبه‌های بازی و روشن 
نبودن نور در ساعات خلوت، همگی پیام نادیده 
انگاری را به کودک منتقل می‌کند. شهروند مسؤول 
نه تنها خود به تخریب این فضاها دامن نمی‌زند، 
که در نگه‌داشت آنها می کوشد؛ از گزارش خرابی‌ها 
گرفته تا مشارکت در پاکیزگی و هشدار به والدین 
دیگر درباره خطرات احتمالی. شهر دوستدار کودک، 
شهری است که در آن هر بزرگسالی احساس 
مسؤولیت نسبت به امنیت و شادی کودکان 

غریبه نیز می‌کند.

zz پس‌گیری پیاده روها و معابر از تصرف باز
وها خودر

چهارمین راهبرد، بازپس‌گیری پیاده‌روها و معابر 
از تصرف خودروهاست. پیاده‌رو تنها مسیر عبور 
، محل نخستین تجربه‌های  نیست؛ ویترین شهر
و  کوچک  بازی‌های  عرصه  و  کودک  استقلال 
پارک  پیاده‌رو  روی  که  خودروهایی  گذراست. 
می‌کنند، موتورسیکلت‌هایی که از میان جمعیت 
عابر می‌گذرند، بساط گستری که تمام عرض 
پیاده‌رو را می‌پوشاند و کارگاه ساختمانی که بدون 
مجوز معبر عمومی را مسدود می‌کند، همگی 
کودک را از فضای عمومی اخراج می‌کنند. هر بار که 
یک شهروند از پارک خودرو روی پیاده‌رو خودداری 
می‌کند، یا به فروشنده‌ای تذکر می‌دهد که راه عبور 
کالسکه را مسدود کرده، در حال احیای حقی از 

کودکان است.

zzکودکان از پیاده روی و تحرک مستقل  حمایت 
پنجمین اصل، حمایت از پیاده روی و تحرک 
از ربوده‌شدن،  ترس  کودکان است.  مستقل 
تصادف و گمشدن، والدین را به همراهی دائمی 
واداشته و استقلال حرکتی کودکان را به شدت 
کاهش داده است. این ترس هرچند طبیعی 
است، اما هزینه سنگینی بر رشد روانی و جسمی 
کودک تحمیل می‌کند. شهروندان می‌توانند با 
ایجاد نگاه هم‌بسته محلی و نظارت غیررسمی بر 
کودکان در حال بازی و تردد، این اضطراب را کاهش 
دهند. محله هایی که در آن همسایگان یکدیگر را 
می‌شناسند و بر کودکان محله چشم مراقب دارند، 

امن‌ترین فضاها برای رشد استقلال کودک اند.

zzکودکان در فضاهای عمومی بازنمایی مثبت 
ششمین گام، بازنمایی مثبت کودکان در فضاهای 
عمومی است. کودکان در شهر اغلب غایبند یا 
تنها در قالب مصرف‌کننده ظاهر می‌شوند؛ در 
تبلیغات، در طراحی فضاها و در گفتمان شهری. 
شهروندان می‌توانند با حضور دادن کودکان در 
فضاهای عمومی غیرتجاری مانند کتابخانه ها، 
مساجد، بوستان‌ها و فرهنگسراها، پیام دهند که 
کودک حق حضور در تمام عرصه‌های شهر را دارد. 
همچنین مطالبه از مدیران شهری برای نصب 
کودک، سرویس‌های بهداشتی  مبلمان مناسب 
خانوادگی و فضاهای شیردهی در اماکن عمومی، 

بخشی از کنش مدنی در این حوزه است.

zz کاستن از محرک‌های مصرف گرایانه در محیط
کودک شهریِ 

هفتمین اصل، کاستن از محرک‌های مصرف‌گرایانه 
در محیط شهریِ کودک است. تبلیغات گسترده 
برندهای  و  ناسالم  خوراکی‌های  اسباب‌بازی، 
پوشاک در سطوح شهری و رسانه ها، کودک را به 
شهروندی مصرف‌کننده و منفعل بدل کرده است. 
خانواده‌ها می‌توانند با آموزش سواد رسانه‌ای و نیز 
انتخاب فضاهای عمومی ساده‌تر و طبیعی تر برای 
گذران اوقات فراغت، کودک را از این هجوم بازرگانی 

تا حدی محافظت کنند.

zz شنیدن صدای کودکان در تصمیم گیری‌های
ی شهر

در  کودکان  صدای  شنیدن  گام،  هشتمین 

تصمیم‌گیری‌های شهری است. کودکان نظرات 
دقیق و تازه‌ای درباره محله خود دارند؛ می‌دانند 
کدام پیاده‌رو خطرناک است، کدام بوستان نور 
کافی ندارد و کدام زمین بایر برای بازی وسوسه 
انگیز اما ناامن است. شهروندان می‌توانند در 
جایگاه والدین، معلمان و اعضای شوراهای محلی، 
این صداها را به جلسات تصمیم‌گیری منتقل 
کنند. تجربه شهرهای موفق نشان داده است 
که مشارکت کودکان در طراحی فضاهای بازی و 
محلات، به نتایجی خلاقانه و متناسب با نیاز واقعی 

آنان می انجامد.
که شهر  جامعه‌شناسان شهری تأکید دارند 
دوستدار کودک، در نهایت شهری است برای 
همه. سالمندان از پیاده روهای عریض و مبلمان 
متناسب با ساختار بدنی کودکان بهره می‌برند، زنان 
باردار از روشنایی کافی پارک‌ها و تمام شهروندان 
از کاهش ترافیک و آلودگی هوای ناشی از اولویت 
می‌شوند.  منتفع  دوچرخه  و  پیاده  به  دادن 
کودکان، سرمایه‌گذاری برای  سرمایه‌گذاری برای 
شهروندانی  انسانها  آن  در  که  است  آینده‌ای 
، خلاق تر و دلبسته تر به جامعۀ خود  مسؤول تر

خواهند بود.
ما نمی‌توانیم تمام شهر را یک شبه برای کودکان 
بازطراحی کنیم. اما می‌توانیم امروز در کوچه 
ای که کودکی در آن مشغول بازی است، آرام‌تر 
برانیم. می‌توانیم در پارک محله از نشستن روی 
تاب مخصوص کودکان خودداری کنیم. می‌توانیم 
از کودک همسایه که تنها در پیاده رو راه می‌رود، 
مراقبت غیررسمی به عمل آوریم. می‌توانیم به 

کودک غریبه لبخند بزنیم و او در شهر احساس 
تعلق کند. اینها کنش‌های کوچک‌اند، اما شهری 
که هزاران کنش کوچک از این دست در آن هر 
روز تکرار شود، به تدریج به مکانی تبدیل خواهد 
شد که کودک در آن احساس امنیت، ارزشمندی 
و تعلق کند. و این همان شهری است که همۀ ما 

آرزوی زیستن در آن را داریم.
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 داستان تاکسی

جوانه ای
در حال رویش

اعظم مهری

راننده تاکسی با دقت جلوی یک فروشگاه بزرگ 
توقف کرد تا خانم جوان و پسر کوچکش سوار 
شوند. پسرک، که حدود پنج سال داشت، یک 

بسته آبمیوه در دستش بود.
خانم جوان به پسرش گفت: "عزیزم، قبل از 
سوار شدن، بطریت را تمام کن یا نگه دار تا توی 
تاکسی نریزد." پسرک با اعتراض کوچکی بطری را 

سر کشید و سپس سوار شد.
مرد میانسالی که از قبل در صندلی عقب 
نشسته بود، با لبخندی مهربان خود را جمع و 

جور کرد تا آنها راحت بنشینند.
راننده که این صحنه را در آینه دیده بود، گفت: 
"آفرین پسر خوب، معلومه که همیشه همین 

طور مودبی."
خانم جوان در حالی که پسرک را روی صندلی جا 
بجا می‌کرد، آهی کشید: "سعی می‌کنم از همون 
کوچکی بهش یاد بدم که در فضاهای عمومی 
باید حواسش به دیگران باشد. ولی بعضی 

وقتها واقعا سخت است."
مرد میانسال با تأیید سر تکان داد: "این 
سرمایه‌گذاری ارزشمندی است، خانم. من 
معلم بازنشسته هستم و به جرأت می‌گویم 
آموزش شهروندی از همان سال‌های اول 
زندگی، پایه‌ای‌تر از بسیاری از درس‌های دیگر 

است."
آرامی وارد مسیر اصلی شد و  به  راننده 
گفت: "دقیقا. ما گاهی فراموش می کنیم که 
شهروندی، یک درس است. مثل خواندن 
و نوشتن. من هر روز در خیابان می بینم که 
بزرگترها چگونه رفتار می کنند و بچه‌ها مثل 

دوربین، از آنها فیلمبرداری می کنند."
پسرک که به صحبت‌ها گوش می‌داد، ناگهان 

پرسید: "مامان، شهروندی چیه؟"
خانم جوان او را نوازش کرد و گفت: "اینکه ما 
چطور در شهرمان، کنار دیگران زندگی کنیم، 
عزیزم. مثلا همین که تو بطری آبمیوه‌ات را در 
دستت نگه داشتی تا ماشین کثیف نشود، 

بخشی از شهروندی است."
راننده با گرمی به پسرک نگاه کرد: "یا اینکه این 
آقا جایش را برای تو و مامانت جمع کرد. این 
هم یک رفتار شهروندی است. ما به هم کمک 

می‌کنیم تا راحت باشیم."
وقت  هر  من  "پسرجان،  افزود:  راننده 
بچه‌ها را می‌بینم که ته سیگار یا آشغال 
والدینشان را از روی زمین برمی‌دارند و در 
امیدوار می‌شوم.  آینده  به  سطل می‌اندازند، 
این یعنی درس درست داده شده و خوب یاد 

شده." گرفته 
خانم جوان با تفکر گفت: "حق با شماست. 
من همیشه سعی می‌کنم در عمل نشان دهم. 
مثلا وقتی به او می‌گویم "در را برای آن خانم نگه 
"، یا "به آن پیرمرد کمک کن"، اما خودم هم  دار
باید همان کار را انجام دهم. کودکان بیشتر 
از آنچه می‌گوییم، آنچه را که انجام می‌دهیم، 

تقلید می‌کنند."
مرد میانسال ادامه داد: "کاش این آموزش‌ها 
فقط محدود به خانه نباشد. در مدارس ما 
هم باید به جای تکیه صرف بر حفظیات، 
ساعت‌هایی برای "تمرین زندگی شهری" 
باشد. چگونه در اتوبوس رفتار کنیم، چگونه 
با همسایه ارتباط برقرار کنیم، چگونه از فضای 

عمومی مراقبت کنیم."
راننده به خیابان شلوغ اشاره کرد: "ببینید، 
تمام این شلوغی و بی‌حوصلگی، ریشه در 
همین دارد که خیلی از ما، شهروندی را به 
عنوان یک مهارت یاد نگرفته‌ایم. اگر از کودکی 
به ما یاد داده بودند که فضا، مشترک است، 
شاید امروز تنش و بی‌تفاوتی در سطح بسیاری 

شهرها حاکم نبود."
پسرک که ساکت شده بود و به حرف‌ها گوش 
می‌داد، ناگهان بطری آبمیوه خالی‌اش را به 
مادرش داد و گفت: "مامان، اینو نگه دار تا یه 

سطل آشغال پیدا کنیم، درسته؟"
خانم جوان چشمانش از خوشحالی برق زد. 

مرد میانسال و راننده نیز لبخند رضایتی زدند.
راننده آرام گفت: "می‌بینید؟ دانه‌ای که شما 

کاشته‌اید، همین حالا هم دارد جوانه می‌زند."
تاکسی به مقصد رسید. مرد میانسال هنگام 
پیاده شدن، به پسرک اشاره کرد و به مادرش 
گفت: "به پسرتان افتخار کنید. او یک شهروند 

نمونه است."
خانم جوان با پسرش از تاکسی پیاده شد. 
شهر هنوز پر از چالش بود، اما او اطمینان 
داشت که امروز گامی کوچک در مسیر درست 
برداشته است. آموزش شهروندی، همان‌طور 
که آن معلم پیر گفته بود، ارزشمندترین 
سرمایه‌گذاری بود؛ سرمایه‌گذاری برای شهری 
که هنوز نیامده بود، اما در نگاه کنجکاو و 
مسؤولیت‌پذیر یک کودک پنج ساله، در حال 

متولد شدن بود.

 بیشتر بدانیم

خبر دیدگاه

پنجره

ع پاکیزگی یک شهر از خانه‌ها و محله‌ها شرو
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: در نگاه اول، 
تمیزی یک شهر را می‌توان در خیابان‌های اصلی، 
میدان‌های بزرگ و بلوارهای پرتردد آن جستجو کرد، 
اما ریشه واقعی پاکیزگی شهری بسیار عمیق‌تر و در 
دل محله‌ها نهفته است. محله‌های تمیز، آجرهای 
بنای یک شهر پاکیزه و زیست‌پذیر هستند. این 
پاکیزگی زمانی شکل می‌گیرد که ساکنان محله، از 
نظافت معابر و مدیریت پسماند به عنوان یک 
مسؤولیت مشترک یاد کنند. همانطور که تجربه 
شهرهای موفق نشان می‌دهد، دستیابی به 
محیط‌های شهری سالم و ایمن، نیازمند همکاری 

فعال میان ساکنان و دولت‌های محلی است.

zzمالکیت تا  مشارکت  از 
 به 

ً
تمیزی یک محله زمانی پایدار می‌شود که صرفا

خدمات شهرداری متکی نباشد، بلکه حس تعلق 
و مشارکت شهروندان را نیز با خود همراه کند. 
تحقیقات معتبر نشان می‌دهد که "تولید مشترک" 
که به معنای مشارکت ساکنان در طراحی، اجرا 
یا ارزیابی خدمات عمومی است، نقش کلیدی 
در ارتقای کیفیت و ایمنی محله‌ها دارد. وقتی 
شهروندان در نظافت محله خود سهیم می‌شوند، 
نه تنها محیط زندگی خود را پاکیزه‌تر می‌کنند، بلکه 
اعتماد و خودکارآمدی جمعی را نیز تقویت می‌کنند.

مداخلات محیطی ساده همراه با ارتباط مستقیم 
با ساکنان، می‌تواند منجر به افزایش چشمگیر 
و  مشکلات  گزارش  در  شهروندان  مشارکت 
مطالبه خدمات شود. وقتی شهروندان ببینند 
تلاش‌هایشان نتیجه می‌دهد و نهادهای شهری 
پاسخ‌گو هستند، مشارکت آن‌ها شکلی پایدار و 

مؤثر به خود می‌گیرد.
zzموفقیت کلید  ساکنان،  توانمندسازی 

ایجاد محله‌ای تمیز نیازمند فراهم کردن بستری 
غ از سطح درآمد و  است که تمامی ساکنان، فار
جایگاه اجتماعی، بتوانند در آن نقش آفرینی کنند. 
ح‌های  پژوهش‌ها نشان می دهد که موفقیت طر
محیط‌زیستی محلی در گرو کاهش موانع، ایجاد 
نتایج سریع و ملموس و برقراری روابط معنادار با 

ساکنان است.

zzراهکارها
برخی از راهکارهای عملی برای توانمندسازی 

: شهروندان در این مسیر عبارتند از
• : ایجاد یک مرجع 	 آسان‌گیری در شروع کار

یک سازمان مردم نهاد  محلی )مانند 
یا مسؤول مشخص در شهرداری( که 
ساکنان بتوانند برای راهنمایی به آن 

کنند. مراجعه 
• : اختصاص 	 حمایت مالی خرد و تأمین ابزار

در  و  سریع  اما  کوچک  مالی  کمک‌های 
ح‌های محلی، و ایجاد  دسترس برای طر
" برای دسترسی ساکنان به  "کتابخانه ابزار

. وسایل مورد نیاز نظافت و فضای سبز
• روزهای اقدام جمعی: برگزاری رویدادهای 	

نمادین و پرشور مانند پاک‌سازی یک رودخانه 
یا تبدیل یک زمین خاکی به فضای سبز. این 
رویدادها ضمن ایجاد شور و نشاط جمعی، 
قهرمانان محلی را شناسایی کرده و نتایج 

سریع و قابل مشاهده‌ای به همراه دارند.
این فعالیت‌ها می تواند باعث اعتماد به 
توانایی‌های خود شهروندان و ایجاد فضایی برای 

مشارکت آنان شود. 

zz و ارتباط شهروند  پاسخ‌گویی و همکاری؛ پل 
شهری یت  مدیر

تمیزی محله‌ها تنها با تلاش شهروندان ممکن 
نیست، بلکه نیازمند یک رابطه دوسویه و مبتنی 
بر اعتماد با نهادهای مدیریت شهری است. 

وقتی شهرداری‌ها به درخواست‌های شهروندان 
پاسخ مؤثر و سریع دهند، اعتماد عمومی افزایش 
یافته و ساکنان انگیزه بیشتری برای مشارکت 
پیدا می‌کنند. مثلا ساکنان با تشکیل گروه‌های 
داوطلب محلی و ایجاد سکوهای برخط برای ثبت 
و گزارش مشکلات، عملاً به بازوی نظارتی و اجرایی 
شهرداری تبدیل می شوند و با ارائه گزارش‌های 
هفتگی از وضعیت جمع‌آوری زباله، پیاده‌روهای 
شکسته یا موانع موجود، به بهبود مستمر محله 

خود کمک می‌کنند.
در نهایت، باید پذیرفت که پاکیزگی یک شهر از 
خانه‌ها و محله‌ها آغاز می‌شود. وقتی هر شهروند 
خود را در قبال نظافت کوچه و خیابان محل 
زندگی‌اش مسؤول بداند و برای بهبود آن با 
همسایگان و نهادهای شهری همکاری کند، آنگاه 
می‌توان به شهری پاکیزه، سالم و سرزنده برای 
همه ساکنانش امیدوار بود. این مشارکت جمعی، 
نه تنها محیط زیست شهری را بهبود می‌بخشد، 
بلکه سرمایه اجتماعی و حس تعلق به مکان را نیز 

در میان ساکنان تقویت می‌کند.

منابع:
· ابتکار شهری اروپا. )2026(. نگاهی دقیق به مشارکت شهروندی در فضای 

سبز محله‌های کم‌درآمد.
· سازمان ملل متحد در بنگلادش. )2025(. مبارزه مشترک با دنگی: چگونه 

مشارکت جامعه، سلامت شهری را در شهر کولنا متحول می‌کند.
· سرن. )2025(. تقویت مشارکت مدنی از طریق پروژه IN-HABIT در کوردوبا: 

مسیری به سوی جوامع شهری پایدار و فراگیر. ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034019443 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حاتم پرویزی فرزند احمدعلی به شماره شناسنامه 8 صادره 
از خنداب نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 124/64 مترمربع 
ک 7 هفت فرعی از 57 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان واقع در  به پلا
بنی هاشم خریداری از مالک رسمی مع الواسطه خانم مستوره هلالی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 1-140460326034019670 2-140460326034019672 هیأت اول/ دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای مجید خدابنده لو فرزند محمد به شماره شناسنامه 139 صادره از همدان 
1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 69239/57 مترمربع به 
ک 645 فرعی از 17 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی قریه نهران خریداری  پلا
از مالک رسمی مع الواسطه آقای محمد خدابنده لو 2- نسبت به ششدانگ یک قطعه 
ک 646 فرعی از 17 اصلی واقع  زمین مزروعی به مساحت 43412/16 مترمربع به پلا
در بخش چهار همدان، اراضی قریه نهران خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای 
محمد خدابنده لو محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
 است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند

مالکیت صادر خواهد شد. 39
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ک شهرستان همدان - ناحیه دو محمدصادق بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

نظر به اینکه آقای محمدموسی فاتحی بیات با تسلیم برگه استشهادیه گواهی 
شده دفترخانه اسناد رسمی شماره 10 همدان با اعلام اینکه سند مالکیت 
ک 664 فرعی از 18 اصلی واقع در حومه بخش 2 همدان  ششدانگ شماره پلا
ذیل ثبت 40527 دفتر 117 صفحه 275 سند به شماره سریال 318890 به نام 
نامبرده ثبت و صادر و تسلیم شده است که به علت نامعلوم مفقود گردیده 
ک مذکور را نموده است که در  است.  تقاضای صدور المثنی سند مالکیت پلا
رهن نمی باشد. لذا مراتب در اجرای ماده 120 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت 
گهی می شود تا چنانچه شخص یا اشخاص مدعی انجام معامله  در یک نوبت آ
نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد، از تاریخ انتشار 
گهی به مدت ده روز فرصت دارند اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند  این آ
مالکیت و یا سند معامله به این اداره اعلام و رسید دریافت نماید. در غیر این 
صورت اداره ثبت وفق مقررات اقدام خواهد نمود و اعتراض ایشان فقط در 

مراجع قضایی قابل رسیدگی خواهد بود.
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ک شهرستان همدان - ناحیه دو محمدصادق بهرامی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

آقای حسن مردانی مقدم برابر وکالت 4797-1403/8/14 تنظیمی در دفتر 
118 همدان از طرف حامد عباسیان احد از ورثه مرحوم محسن عباسیان با 
تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق به مهر دفترخانه 118 همدان مدعی 
ک 280 فرعی از 2 اصلی  است که یک جلد سند مالکیت اعیانی ششدانگ پلا
واقع در حومه بخش سه همدان که به نام مالک )محسن عباسیان( ذیل دفتر 
ک نزد کسی در  40 صفحه 358 شماره ثبت 11360 سابقه ثبت دارد و این پلا
بیع شرط نیست که سند به علت سهل انگاری مفقود گردیده، لذا به استناد 
گهی می شود تا هر  تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت بدینوسیله آ
کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ 
ک مراجعه و ضمن  گهی طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد و املا انتشار این آ
ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید. 
در صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض 
چنانچه اصل سند مالکیت ارائه نگردد، سند مالکیت المثنی به نام متقاضی 
صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین اطلاعات سیستم جامع 

گزارش شده است. تهیه و 

ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1404/13795 و 1404/13790 مورخه 1404/10/29 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
کبر ناصری فرید  ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ا
فرزند حسین به شماره شناسنامه 2588 صادره از اسدآباد در 1- ششدانگ یک قطعه 
ک 71 اصلی واقع در  زمین مزروعی به مساحت 24776/37 مترمربع در قسمتی از پلا
بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی شهر آجین از مالک رسمی آقای عزت اله 
و محمدحسین ناصری فرید فرزندان حسین 2- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
ک 71 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه  مساحت 43899/69 مترمربع در قسمتی از پلا
ثبت ملک اسدآباد، اراضی شهر آجین از مالک رسمی آقای محمدشفیع معصومی فرزند 
بیرامعلی مقدار 9300 مترمربع و آقای حاجی خان نادری فرزند مهدی خان مقدار 24599/69 
مترمربع و آقای رضا لطفی فرزند قربانعلی مقدار 10000 متر مربع محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  اولین آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  آرای شماره های 1404/13821 و 1404/13826 مورخه 1404/10/30 هیأت  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای قدرت اله جعفرزاده فرزند یداله به شماره شناسنامه 1484 صادره از اسدآباد 
در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت های 16201/95 مترمربعت و 
ک شماره 39 اصلی واقع در بخش 6 همدان،  31692/06 مترمربع در قسمتی از پلا
حوزه ثبت ملک اسدآباد،  اراضی روستای موسی آباد از مالکان رسمی آقای محمد 
جعفرزاده فرزند محمد و آقای یداله جعفرزاده فرزند محمدخان محرز گردیده است. 
گهی می شود. در  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  برابر رأی شماره 1403/03080 مورخه 1403/04/17 هیأت اول موضوع 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمدباقر ترابی فرزند علی به شماره شناسنامه 2898 صادره از اسدآباد در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3331/45 مترمربع در قسمتی 
ک شماره 51 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد،  از پلا
اراضی روستای موسی آباد خریداری از مالک رسمی علی ترابی فرزند حبیب اله 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 7747-1404/7/15 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای تقی 
طلائی شعار فرزند یحیی به شماره شناسنامه 16005 صادره از مرکزی در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی به مساحت 10148/64 مترمربع 
ک 12479 فرعی از 139 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار  پلا
گردیده است. لذا  خریداری از مالک رسمی خانم محبوب طلائی شعار محرز 
گهی می شود در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 53
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امام رضا علیه‌السلام:

اَللّهُمَّ اِنْ لَمْ تَکُنْ غَفَرْتَ لَنا فیما مَضى مِنْ شَعْبانَ فَاغْفِرْ لَنا فیما بَقِىَ مِنْهُ

بار خدایا، اگر مرا در روزهاى سپرى شده از شعبان نیامرزیده‌اى در 
. باقیمانده آن مرا بیامرز

بار خدایا، اگر مرا در روزهاى سپرى شده از شعبان نیامرزیده‌اى در باقیمانده آن مرا بیامرز

خبر آمد که بهار دل ما آمده است
مژده کم شدن فاصله‌ها آمده است
آمده است ندا  از عرش خداوند  باز 
بندگان ماه خدا، ماه خدا آمده است

امیر عظیمی

ضیافت

؛ سی گام سی روز
صمیمانه با نوجوانان

گام اول: تنبّه )بیداری دل(
غافِلِینَ«

ْ
هْنیِ فِیهِ عَنْ نَومَةِ ال »وَ نَبِّ

»خدایا! در این روز مرا از خواب غفلت بیدار کن.«
دختر و پسر قشنگِ من...

اولین قدم برای بزرگ شدن، بیدار شدنه.
نه فقط بیدار شدن از خواب شبانه؛

بلکه بیدار شدن از خوابِ بی‌خیالی، بی‌هدفی و 
روزمرّگی.

علما به این حالت میگن »یقظه«؛ یعنی لحظه‌ای 
که آدم با خودش میگه:

_ من برای چی آفریده شدم؟
_ قراره چه جور آدمی بشم؟

_ قراره چه ردّ نوری از خودم تو دنیا بذارم؟
خدا تو قرآن یه نسخه طلایی داده:

« )سبأ/46( ِ
نْ تَقُومُوا لَِّ

َ
عِظُکُمْ بِواحِدَةٍ أ

َ
ما أ

َ
 إِنّ

ْ
ل

ُ
»ق

یعنی: فقط یک چیز ازتون می‌خوام؛ برای خدا بلند 
شید!

بلند شدن یعنی تصمیم بگیری:
از امروز یه نسخه قوی‌تر، پاک‌تر و هدفمندتر از 

خودت باشی
بیداری یعنی چه؟

بیداری یعنی:
اول، نعمت‌ها رو ببینی…

کشیدن، خانواده، سامتی،  نفس  همین 
استعداد، ایمان…

قرآن میگه:
اگر بخواهید نعمت‌های خدا رو بشمارید، 

نمی‌توانید! )نحل/18(
وقتی بفهمی چقدر ارزش داشته‌ای،

دیگه خودتو دست‌کم نمی‌گیری…
دیگه زندگیتو هدر نمی‌دی…

از اون طرف، بیداری یعنی شجاعت دیدن 
اشتباهاتت.

نه برای ناامید شدن،
بلکه برای توبه کردن و سبک شدن.

هر دختر یا پسری ممکنه خطا کنه؛
، تو خطا نمی‌مونه. اما دختر و پسر بیدار

برمی‌گرده…
و همین برگشت، نشون قهرمانیشه.

خواجه عبدالله انصاری میگه:
برای فهم نعمت‌ها سه چیز لازمه:

1_ چراغ عقلتو روشن کن )فکر کن، سطحی زندگی 
نکن(

2_ نسیم نعمت‌ها رو حس کن )شکرگزاری کن(
3_ از سرنوشت دیگران عبرت بگیر

آموزه‌های محمدی برای شهروند قرآنی خبر

شیخ رجبعلی در قحطی خودش دمپختک 
می‌خورد اما به مردم چلوکباب می‌داد

در قرآن مجید آمده است: آن‌ها )ایثارگران ( دیگران را بر خود مقدم می‌دارند هر 
چند خود نیاز داشته باشند.

امام علی علیه السام فرموده‌اند: ایثارگری برترین عبادت و بزرگ‌ترین نوع 
سروری است.

، شیخ رجبعلی خیاط نقل می‌کند، در  حکایت: یکی از فرزندان عارف شهیر
دوره‌ای قحطی شد و مردم در تنگنا قرار گرفتند. روزی پدرم بخشی از وسائل خانه 
را به بازار برد و فروخت و با پول آن تعداد زیادی چلوکباب تهیه و بین نیازمندان 

تقسیم کرد و این در حالی بود که خود ما در منزل دم پختک می‌خوردیم.
نکته: برخی از ما با بی‌توجهی به دیگران توفیق لذت بردن از گذشت و ایثار را 

پیدا نمی‌کنیم.
هم خویش را بیگانه کن هم خانه را ویرانه کن
وآنگه بیا با عاشقان هم خانه شو هم خانه شو

دبیر ستاد عالی هماهنگی مسابقات قرآن کشور 
منصوب شد

هگمتانه، گروه فرهنگی: طی حکمی از سوی حجت‌الاسام والمسلمین 
سیدمهدی خاموشی رئیس ستاد عالی هماهنگی مسابقات قرآن کشور مهدی 

قره‌شیخلو به عنوان دبیر ستاد عالی منصوب شد.
مهدی قره‌شیخلو، قاری و داور مسابقات ملی و بین‌المللی، در کارنامه 
سوابقش، ریاست سازمان دارالقرآن الکریم تبلیغات اسلامی و همچنین 
ریاست مرکز امور قرآنی سازمان اوقاف و امور خیریه را بر عهده داشته 

است.
دبیرخانه ستاد عالی هماهنگی مسابقات قرآنی کشور در سازمان 
یاست ستاد با رئیس این  یه مستقر است و ر اوقاف و امور خیر

است. سازمان 
، رئیس سابق مرکز امور قرآنی سازمان اوقاف و  پیش از این حمید مجیدی‌مهر

امور خیریه این مسؤولیت را بر عهده داشت.

آموزش شهروندی به ۱۴۰۰ دانش‌آموز همدانی با نمایش »شهر نمونه، شهروند نمونه« به همت شهرداری همدان

عکس روز

فراخوان دومین جشنواره موسیقی »باران« 
منتشر شد

فراخوان  فرهنگی:  گروه  هگمتانه، 
دومین جشنواره ملی موسیقی 
»باران« با هدف ارتقای سامت 
اجتماعی و افزایش سطح دانش 
جامعه نسبت به خطرات اعتیاد 

منتشر شد.
دومین  هگمتانه،  گزارش  به 
جشنواره ملی موسیقی »باران« با 
شعار »هر آغاز تولدی دوباره است« 
که به همت مجموعه مردم‌نهاد 
گاهی‌بخشی  آ هدف  با  شمیم 
موسیقی  از  استفاده  عمومی؛ 

به‌ عنوان زبان مشترک برای رساندن پیام‌های 
پیشگیرانه و افزایش سطح دانش جامعه نسبت 
به خطرات اعتیاد، ایجاد جایگزین‌های سالم؛ 
معرفی موسیقی و هنر به‌ عنوان راهی برای تخلیه 
هیجانات، خلاقیت و شادی سالم به‌ جای مصرف 
مواد و ارتقای سامت اجتماعی؛ ترویج سبک 
زندگی سالم و تقویت ارتباطات اجتماعی مثبت از 

طریق کار گروهی برگزار می‌شود.
توانمندسازی نسل جوان؛ فراهم‌کردن بستری 
و  نوجوانان  استعدادهای  شکوفاشدن  برای 
جوانان، مشارکت جامعه و خانواده‌ها؛ جلب توجه 
خانواده‌ها و نهادهای فرهنگی به نقش پیشگیری 
جمعی و اهمیت حمایت اجتماعی در کاهش 
آسیب‌ها، مقابله با تصویرسازی مثبت مصرف 
از جذابیت موسیقی و فضای  مواد؛ استفاده 
جشنواره برای مقابله با تبلیغات و تصویرسازی 
مثبت مصرف مواد و ایجاد همبستگی فرهنگی؛ 
با محوریت  گردهم‌آوردن اقشار مختلف جامعه 
موسیقی و سامت اجتماعی برای تقویت هویت 
این  اهداف  از دیگر  امید اجتماعی  جمعی و 

جشنواره است.
دومین جشنواره ملی موسیقی »باران« در 6 
)سازهای  اروپایی  کلاسیک  موسیقی  بخش؛ 
ایرانی))سنتی(  کلاسیک  موسیقی  جهانی(، 
، دیوان، قانون،  ، سنتور ، سه‌تار سازهای ایرانی تار

کمانچه، نی‌ و عود، موسیقی باکلام، تک‌نوازی 
کودک )تمام سازهای  و گروه‌نوازی(، موسیقی 
جهانی و ایرانی، قطعات بی‌کلام و باکلام، تک‌نوازی 
بر اساس  )آهنگ‌سازی  گروه‌نوازی(، آهنگ‌سازی  و 
شعر ارائه شده از سوی دبیرخانه شامل موسیقی 
ایرانی و پاپ(، نماهنگ )ساخت نماهنگ با 
موضوع پیشگیری از اعتیاد و یا اعتیاد( برگزار 

می‌شود.
علاقه‌مندان برای شرکت در جشنواره موسیقی 
ثار خود را در قالب یک ویدئو  »باران« می‌توانند آ
کوتاه تا یکم اردیبهشت 1405 به نشانی مجازی 
»ایتا«،  پیام‌رسان‌های  جشنواره؛  دبیرخانه 
»بله« و »تلگرام« به Shamim_Admiin و شماره 
09017749585 ارسال کنند. همچنین علاقه‌مندان 
برای دریافت فراخوان و کسب اطلاعات بیشتر 

می‌توانند اینجا مراجعه کنند.
ثار و داوری اولیه توسط داوران،  پس از دریافت آ
40 اثر که حدنصاب نمره را کسب کنند،  حدود 
انتخاب می‌شوند و به مرحله نهایی و اجرای 

می‌کنند. پیدا  راه  صحنه‌ای 
در   1405 اردیبهشت  جشنواره  پایانی  ئین  آ
فرهنگسرای اندیشه است. این مرحله یک روز 
است و طی مراسمی از همه راه‌یافته‌گان به مرحله 
ثار برتر نیز معرفی  نهایی تقدیر و تشکر می‌شود و آ

می‌شوند.

فراخوان

پذیرش آگهی
0930  322  8001
081 -38282940

آگهی اصلاحیه مزایده

www.hamedan.ir

 2004090334000043 ایران  ستاد  شماره  به  عمومی  مزایده  گهی  آ
شهرداری منطقه یک همدان که در روزنامه هگمتانه و کار و کارگر 
روز یکشنبه مورخ 1404/11/05 به چاپ رسیده بود، تاریخ پیشنهاد 

گردید. قیمت تا 1404/12/04 تمدید 

امور رانندگی،  دفتری،  نگهبانی، سرویس دهی، آبدارخانه و نظافت ساختمان مرکزی و شهرستان های تابعه

آگهی‌مناقصه‌عمومي‌یک‌مرحله‌ای

42
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بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان همدان در نظر دارد امور رانندگی،  دفتری، 
 نگهبانی، سرویس دهی، آبدارخانه و نظافت ساختمان مرکزی و شهرستان های 
از  لذا  نماید.  گذار  وا عمومی  مناقصه  طریق  از  را   1405 سال  در  خود  تابعه 
ح  تمامی شرکت های واجد شرایط که دارای گواهی صلاحیت،  رتبه بندی و طر
کار و رفاه اجتماعی  کارگری مورد تأیید اداره کل تعاون،  طبقه بندی مشاغل 
استان همدان می باشند ، دعوت می شود برای دریافت شرایط مناقصه با ارائه 

معرفینامه به آدرس ذیل مراجعه نمایند. 
 زمان دریافت اسناد مناقصه از تاریخ 1404/11/29 لغایت 1404/12/11 و 

 زمان تحویل اسناد تا پایان وقت اداری مورخ 1404/12/24 اعلام می گردد. 
• محل دریافت و تحویل اسناد مناقصه: 

 محل دریافت شرایط مناقصه: همدان، میدان جهاد، نبش خیابان طالقانی، 
واحد امور قراردادها و 

 محل تحویل اسناد: همدان، میدان جهاد، نبش خیابان طالقانی، طبقه اول، 

اداره حراست می باشد.
 مبلغ تضمین و نوع آن: مبلغ تضمین 15.000.000.000 ریال و نوع آن ضمانتنامه 
بانکی حداقل دارای اعتبار سه ماهه، وجه نقد واریز به حساب جاری شماره 
2429669750 بانک تجارت شعبه ابن سینا همدان به نام بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی استان همدان، چک تضمین شده بانکی، اسناد ملکی و مطالبات مورد 

تأیید امور مالی به همان مبلغ می باشد.
گشایی پیشنهادات واصله ساعت 10 صبح مورخه 1404/12/25 در   زمان باز

محل سالن اجتماعات بنیاد مسکن استان می باشد.
 حد نصاب شرکت کنندگان در این مرحله، سه فقره می باشد.

• در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر با سرکار خانم مجمع به شماره تلفن 
38282092-081  )داخلی 303( تماس حاصل نمایید. 

گردیده است.  سایر شرایط مورد لزوم در برگه های شرایط مناقصه ذکر 

نوبت‌اول

روابط عمومی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان همدان
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مجید فرجی - شهردار ملاير

)نوبت اول(آگهی‌مناقصه‌عمومی‌یک‌‌مرحله‌ای

کارهای  کلیه مصالح و اجرای محوطه سازی و  شهرداری ملایر در نظر دارد "تهیه 
ک 17 و محوطه ورودی هتل  عمرانی در محوطه ترمینال برون شهری، محوطه پلا
پارک سیفیه واقع در شهر ملایر، میدان استقلال" را مطابق جزئیات بارگذاری شده در 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و طی بند 1 پیوست دو بودجه سال 1404 شهرداری 
، از طریق مناقصه عمومی و صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت با  ملایر
شماره مناقصه 2004050026000064 به شرکت های عمرانی و ساختمانی دارای رزومه 
گذار نماید. لذا متقاضیان می بایست مبلغ 19.975.000.000  کاری مرتبط و قابل قبول وا
ریال وجه نقد )حساب جاری شماره 0105598672002 نزد بانک ملی شعبه شهداء 
( یا اسناد خزانه یا ضمانتنامه بانکی به جهت سپرده شرکت  ملایر به نام شهرداری ملایر
در مناقصه همراه سایر مدارک شامل اساسنامه آخرین تغییرات و مهر و امضا شرایط 
عمومی و قرارداد نقشه های اجرایی از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت ارسال 
کت )الف( و )ب( بعد از بارگذاری در سامانه می بایست الزاماً تحویل  نمایند ضمناً پا

گردد.   دبیرخانه شهرداری 
 زمان انتشار در سایت: روز چهار شنبه مورخه 1404/11/29 ساعت 09:00 صبح

 آخرین مهلت دریافت )دانلود( اسناد مناقصه: ساعت 09:00 روز یکشنبه مورخه 
1404/12/03

 آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: ساعت 09:00 روز چهارشنبه مورخه 1404/12/13
کت های واصله: روز چهارشنبه مورخه 1404/12/13 ساعت 12:00   زمان بازگشایی پا

کار شهردار  - دفتر 
• سایر شرایط:

کلیه مصالح و اجرای محوطه سازی و   1- موضوع مناقصه عبارت است از تهیه 
ک 17 و محوطه ورودی  کارهای عمرانی در محوطه ترمینال برون شهری، محوطه پلا
هتل پارک سیفیه واقع در شهر ملایر، میدان استقلال و همچنین پارک سیفیه مطابق 
کنترل و نظارت بر پروژه های عمرانی و همچنین نقشه و  دستورالعمل های اداره 

دستورالعمل های اجرایی و تکمیلی که در حین اجرای قرارداد ابلاغ می گردد )مفاد 
گردد( مندرج در پیش نویس قرارداد و سایر اسناد مناقصه به دقت مطالعه 

 2- چنانچه شرکت کنندگان دارای هیأت مدیره مشترک باشند، پیشنهاد هر دو شرکت 
ابطال می گردد.

کلیه کسورات قانونی به عهده پیمانکار می باشد.  3- پرداخت 
کلیه مصالح، کنده کاری و حمل نخاله بعهده پیمانکار می باشد.  4- تهیه 

 5- قیمت های مندرج در قرارداد مقطوع و مشمول تعدیل آحاد بهاء نمی گردد. 
کنترل بر پروژه های عمرانی برابر   6- مدت قرارداد طبق نظر سرپرست اداره نظارت و 

کارفرما قابل تمدید می باشد. با 2 ماه شمسی می باشد و درصورت صلاحدید 
 7- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است و برنده مناقصه 
شخصیتی است که اهلیت سنجی، سوابق و تجربه کاری وی توسط اعضای کمیسیون 

گیرد.  معاملات مورد تأیید قرار 
 8- چنانچه برنده مناقصه از انعقاد قرارداد ظرف مدت 7 روز از تاریخ ابلاغ خودداری 
گذار می شود و به همین  نماید، سپرده وی به نفع شهرداری ضبط و به نفر دوم وا

ترتیب تا نفر سوم ادامه خواهد داشت.
 9-  مدت اعتبار پیشنهادات 3 ماه از تاریخ بازگشایی می باشد.

 10- سپرده یا تضمین شرکت در مناقصه افرادی که در مناقصه برنده نشده اند به 
استثناء نفرات اول تا سوم، بعد از یک هفته از ابلاغ صورتجلسه کمیسیون معاملات 

مسترد خواهد شد. 
 11- به پیشنهادات مخدوش، مشروط و فاقد سپرده و ضمانتنامه ترتیب اثر داده 

نخواهد شد.
کارکنان دولت را رعایت نمایند.  12- شرکت کنندگان موظفند قانون منع مداخله 

 13- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه درج شده است. 

1404/11/29 : تاریخ انتشار

ک 17 و محوطه ورودی هتل پارک سیفیه کلیه مصالح و اجرای محوطه سازی و کارهای عمرانی در محوطه ترمینال برون شهری محوطه پلا تهیه 

فراخوان مناقصه عمومی  یک مرحله ای 
)1404/11/29 : نوبت دوم )تاریخ انتشار

به  آب و فاضلاب استان همدان )سهامی خاص( در نظر دارد  شرکت 
که دارای گواهینامه  عنوان دستگاه مناقصه گزار پروژه ذیل را به پیمانکارانی 
صلاحیت معتبر از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور در رشته آب )حداقل 

گذار نماید. پایه 5( می باشند، وا
که متقاضی شرکت در مناقصه هستند،  کلیه پیمانکاران واجد شرایط  از 
دعوت می شود از تاریخ 1404/11/28 لغایت 1404/12/05 با ارائه درخواست 
کتبی و فیش واریزی به مبلغ 3.000.000 ریال به حساب بانک رفاه شماره 
0105000105000 بابت خرید اسناد مناقصه به دفتر قراردادهای این شرکت 

مراجعه و اسناد مناقصه را دریافت نمایند.
  مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: پیشنهاددهنده مکلف است معادل مبلغ 
سپرده، تضمین معتبر تسلیم یا مبلغ مذکور را به حساب بانک رفاه شماره 
0105000105000 واریز و یا چک بانکی تضمینی در وجه شرکت تهیه و یا از 

مطالبات قطعی تأیید شده نزد شرکت بلوکه نماید و حسب مورد ضمانتنامه 
یا رسید واریز وجه یا چک بانکی و یا گواهی مطالبات قطعی تأیید شده را 

ضمیمه پیشنهاد به شرکت تسلیم نماید. 
  به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر 
از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن، فاقد امضاء، مشروط، مخدوش 
که بعد از انقضاء مدت مقرر در فراخوان واصل شود، مطلقاً  و پیشنهاداتی 

ترتیب اثر داده نخواهد شد. مدت اعتبار پیشنهادها 3 ماه است.
 مهلت عودت اسناد تکمیل شده مناقصه تا پایان وقت اداری مورخ 
کات  1404/12/18 و محل تحویل دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب می باشد. پا
در ساعت 9 مورخ 1404/12/19 در کمیسیون مناقصه در دفتر قراردادهای 

شرکت بازگشایی خواهد شد.

رتبه موضوعشماره مناقصه
تضمین شرکت در فرایند مبلغ برآورد )ریال(پیمانکار

ارجاع کار )ریال(

عملیات اجرایی لوله گذاری اولویت اول سطح شهر همدان بر اساس ج/1404/339
346.517.253.9799.735.172.540آبپهنه بندی و طرح شرکت مشاور پدیدآب سپاهان

 محل دریافت اسناد، تحویل و گشایش پیشنهادها: همدان - میدان بیمه - جنب اداره ثبت احوال - شرکت آب و فاضلاب استان همدان و ساعت اداری 
)شنبه تا چهارشنبه 8:00 تا 14:00(

گهی در پایگاه ملی مناقصات و سایت شرکت )www.hww.ir ( درج شده است.  این آ
 سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است.

 شرکت در مناقصه هیچگونه حق مکتسبه ای برا ی پیمانکار نخواهد داشت.

هیأت عباسیه جولان
یک و تهنیت باد حلول ماه مبارک رمضان بر همگان تبر

ن شرکت توزیع نیروی برق همدا


